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Blahoželanie

Spoločenská rubrika
od 01. 01. do 31. 08. 

2025:

Narodilo sa: 7 detí 
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Počet sobášov: 2 civilné 
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80 rokov: 6 občanov 
85 rokov: 6 občanov
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94 rokov: 2 občania 
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Milí čitatelia, 

leto máme za sebou a s ním spojené prázdniny 
už skončili. Dovolenky a príjemné letné dni nám 
vystriedalo jesenné počasie, ktoré k nám už zavíta-
lo. My sa ale vrátime k  niektorým okamihom, ktoré 
sme v spomínanom období prežili v obci a niektorí aj 
mimo nej. Počas niekoľkých mesiacov od uzávierky 
posledného čísla sme sa mohli stretnúť na viacerých 
podujatiach, ktoré sa v  našej obci konali. O všetkom 
si prečítate na nasledujúcich stránkach. Avšak nebu-
de to len o kultúre, ale aj o rozvoji obce, opravách, 
údržbe a podobne.

Prácou celej redakčnej rady je nielen samotná 
príprava časopisu, ale tiež prinášať nové nápady, 
zmeny, ktoré by prispeli k obohateniu časopisu oby-
vateľov obce Lehota. Postupne budeme prichádzať 
s novými zmenami, oprášime aj tie pôvodné, ktoré 
časom zanikali.

Veríme, že Vás postupnými zmenami potešíme 
a budeme mať čoraz viac spätných väzieb a možno 
aj nových nápadov zo strany občanov.

Prajeme Vám príjemné čítanie. 

Redakčná rada

Seniori, nestaňte sa obeťami 
zlodejov a podvodníkov 

Upozorňujeme občanov, najmä seniorov, na páchanie 
podvodov a krádeží pod vymyslenými príbehmi, ktorými 
sa podvodníci snažia získať dôveru. Vyskytujú sa viaceré 
spôsoby, ktorými sa snažia vylákať od seniorov peniaze. 
Chodia osobne k seniorom s ponukou rôznych služieb 
(napr. rôzne opravy, kontroly zariadení a pod.) alebo  
ponukou predaja (napr. vlnených prikrývok, hrncov, no-
žov...). Taktiež sa snažia prostredníctvom podvodných 
telefonátov vylákať od občanov peniaze. 

Upozornenia

Informácia – cestovné poriadky

zmena od 01. 09. 2025 – sobotný spoj (403402/35)
AS Nitra – Lehota pošta 

odchod o 12:00 hod.



Vážení spoluobčania, milí Lehoťania,

v čase, keď sa dostáva do poštových 
schránok toto číslo, leto je už dávno za nami 
a aj jeseň je v plnom prúde. Každé číslo ma-
puje predchádzajúce 3 – 4 mesiace života 
našej obce. Chcem sa aj touto formou poďa-
kovať za usilovnú prácu celej redakčnej rade 
pod vedením šéfredaktorky Mgr. Lucie Ber-
náthovej. Pracujú celý rok a neúnavne nám 
pripomínajú, čo obec urobila, zažila, čo sa 
udialo v  spolkoch a  združeniach, prinášajú 
nám zaujímavé články (a odkazy) z  obecnej 
histórie, či pripomínajú zaujímavý život na-
šich občanov alebo rodákov. Tiež upriamujú 
pozornosť na podujatia a akcie, ktoré nás 
čakajú v najbližšom období.

Počas leta sme v obci znovu prerábali, 
opravovali a modernizovali. K materskej 
škole sme pripojili kontajner, ktorý bude slú-
žiť ako sklad suchých potravín a kompletne 
sa vymenilo „srdce“ kúrenia – 2 kotle a re-
gulácia. Obec na túto opravu dostala dotáciu 
11.500 € z MF SR a zvyšok dofi nancovala zo 
svojho rozpočtu. Okrem samotného kúrenia 
sa opravili a lepšie prepojili solárne panely 
v MŠ s plynovým kúrením, takže konečne 
vyhrievame teplú vodu slnkom. Vymaľovali 
a opravili sme aj veľkú triedu. Na budúci rok 
chceme naplánovať aj výmenu starých (fab-
rických) radiátorov v celej MŠ. Kontajnerová 
šatňa pribudla aj pri výdajni jedál pre ZŠ za 
kultúrnym domom. Deti si tu budú môcť 
zložiť veci počas obedov. Počas leta sa rekon-
štruoval aj rozhlas, je vymenené vedenie pri 
hlavnej ceste, staré rozhlasy a niektoré sme 
preložili na iné – vhodnejšie miesta.

Tu trošku odbočím, ale stále k téme 
obecného rozhlasu: obecný rozhlas patrí 
k základnému informačnému prostriedku 
dediny. Hlavne pre starších občanov, kto-
rých je v obci viac ako 40 %, je to hlavný 

zdroj informácií. Ak nefunguje alebo je 
s rozhlasom nejaký problém, ihneď nám 
to dajú vedieť, lebo je to pre nich dôležité. 
A na otázku, prečo musí hrať pred každým 
oznamom pesnička, je jednoduchá odpoveď 
– hlavne starší obyvatelia sa musia presunúť 
bližšie k ulici a to chvíľku trvá. Časti spolu-
obyvateľov, ktorá tu žije a rozhlas im vadí, 
sme tiež vyšli v ústrety a to presnými časmi, 
kedy sa vyhlasuje a stíšením rozhlasu tak, 
aby bol ešte stále dobre počuteľný. Avšak 
v odôvodnených prípadoch potrebujeme a je 
nutné informovať obyvateľov aj mimo týchto 
časov! Zároveň je to informačné médium, 
ktoré musí mať obec zo zákona a musí ho 
udržiavať pre prípad nebezpečia, katastrofy, 
ohrozenia, živelnej pohromy a pod. Žiadam 
ich, aby to rešpektovali ako súčasť života (aj 
našej) dediny.

Počas tohto leta bolo aj množstvo kultúr-
no – spoločenských podujatí. O  viacerých sa 
dozviete z  nasledujúcich článkov. Jedným 
z podujatí u nás boli aj hodové slávnosti. Na 
výročie patrónky nášho Kostola sv. Anny 
sme v nedeľu 27. 7. 2025 slávnostne odhalili 
pamätnú tabulu nášmu rodákovi biskupovi 
Milanovi Šášikovi. Donorom tejto akcie boli 
Miroslav Mojžita (diplomatický zbor SR) 
a Stanislav Obický (honorárny konzul Ukra-
jiny na Slovensku), slávnosť a následne po-
sedenie organizovala farnosť Lehota a obec 
Lehota. Slávnostného odhalenia sa okrem 
menovaných a rodinných príslušníkov zú-
častnili aj zástupcovia Zakarpatska (Ukra-
jina), ukrajinskej ambasády na Slovensku 
a zástupcovia rôznych štátnych úradov a sa-
mozrejme, obyvatelia obce a farníci z niekto-
rých farností, kde v minulosti pôsobil.

Jeho život a práca 
na Ukrajine bola obrov-
ským prínosom pre ľudí 
tejto krajiny a formovala 
ich k mnohým dobrým 
a prospešným činom. 
Pohľad na jeho životopis 
zverejnený pod pamät-
nou tabuľou a jeho ne-
zlomnosť vo vtedajších 
pomeroch ČSSR by mala 

byť príkladom pre všetkých. Myslím si, že 
my rodáci, ale aj my Slováci, ani len nevieme 
doceniť dosah jeho práce. Svedectvá a úcta, 
ktorú voči jeho osobe prechovávajú obyva-
telia Zakarpatska, je však obrovská a hovorí 
za všetko. Som rád, že v areáli kostola vznikol 
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priestor, kde si môžeme pripomínať život 
a dielo tohto nášho rodáka.

V auguste sme po ročnej prestávke znovu 
zrealizovali Letné kino, tentokrát pred KD. 
Verím, že výber rozprávky podľa ankety na 
facebooku bol skvelí a deti aj rodičia si od-
dýchli v letnom teple. Na koniec augusta sme 
pripravovali štyri akcie. V piatok 29. 8. 2025 
o 15:00 hod. sme si pripomenuli 81. výročie 
SNP. Piesňami MO MS v Lehote, zapálením 
symbolickej vatry a položením venca pod 
pamätnú tabuľu Dr. L. Novomeskému sme sa 
pripojili k celoslovenským oslavám tejto dô-
ležitej udalosti slovenských dejín. O štvrtej 
popoludní sa začalo Vinobranie 2025. Bur-
čiak bol vynikajúci a osúchy nemali chybu. 
Som rád, že vinohradnícky spolok a jednota 
dôchodcov pripravili tieto dobroty pre na-
šich obyvateľov.

Na druhý deň v sobotu 30. 8. 2025 sme 
privítali v našej obci jedenásť speváckych 
súborov. Podujatie „Stretnutie speváckych 
súborov združených v MAS Vitis 2025“ sa 
po rokoch znovu vrátilo ku nám, o čom sa 
dočítate ďalej. Na nedeľu bola pripravená 
4. rodinná opekačka v areáli Rodinka. Po 
celonočnom daždi bol však priestor tak 
podmočený, že sme ju presunuli o týždeň 
neskôr. Pre všetkých obec pripravila špeká-
čiky, chlieb, kofolu a pitný režim, pre dospe-
lých dobrú kávičku a tento rok aj už obecný 
skákací hrad pre najmenšie deti. Ďakujem 
obecným zamestnancom, ktorí na všetky 
tieto akcie pripravujú priestory (kosenie, 
čistenie, stany, lavice...) a zabezpečujú tech-
nickú podporu.

Počas leta sme pripravovali viaceré pro-
jekty a dokončovali verejné obstarávanie a 
podobne. Do obce pribudla nová kosačka 
Husqvarna v hodnote 21.500 € z dotácie MAS 
Vitis, vinohradníckemu spolku pribudne 
chladiaci box a oplachovačka pohárov, po-
dali sme projekt na úpravu okolia Kaplnky 
Panny Márie, ako aj ďalšie. Verím, že v na-
sledujúcich číslach Vám prinesieme už kon-
krétne výsledky.

Zároveň dávam do pozornosti, že fotogra-
fi e, ale aj videá z akcií, nájdete na www.leho-
ta.sk (ako aj na facebooku a youtube obce).

 
Všetkým spoluobyvateľom prajem prí-

jemné čítanie nášho časopisu Lehota. 

Bc. Radoslav Kriváček
starosta obce
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Uznesenia zo zasadnutia OZ v Lehote 
zo dňa 25. júna 2025 

Uznesenie č. 188/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
schvaľuje
zverejnený program rokovania obecného 
zastupiteľstva.
Hlasovanie: za – 0 poslancov, 
proti – 5 poslancov           
Ospravedlnení: 4 poslanci
 
Uznesenie č. 189/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
schvaľuje
upravený program rokovania obecného za-
stupiteľstva.  
Hlasovanie: za – 5 poslancov 
Ospravedlnení: 4 poslanci 

Uznesenie č. 190/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
a) prerokovalo 
plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolór-
ky obce Lehota na II. polrok 2025,
b) schvaľuje  
plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolór-
ky obce Lehota na II. polrok 2025.
Hlasovanie: za – 5 poslancov  
Ospravedlnení: 4 poslanci

Uznesenie č. 191/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
berie na vedomie  
stanovisko hlavnej kontrolórky obce Lehota 
k  návrhu záverečného účtu obce Lehota za 
rok 2024.
Hlasovanie: za – 5 poslancov 
Ospravedlnení: 4 poslanci

Uznesenie č. 192/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
v  zmysle § 11 ods. 4, písm. b, zákona č. 
369/1990 Zb. o  obecnom zriadení 
a) prerokovalo
návrh záverečného účtu obce Lehota za rok 
2024, 
b) schvaľuje 
záverečný účet obce Lehota za rok 2024 bez 
výhrad. 
Hlasovanie: za – 5 poslancov 
Ospravedlnení: 4 poslanci 

Uznesenie č. 193/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 

a) prerokovalo 
rozpočtové opatrenie č. 01/2025 v  zmysle 
VZN č. 1/2012 Zásady hospodárenia s  fi -
nančnými prostriedkami a  majetkom obce 
Lehota, 
b) schvaľuje 
rozpočtové opatrenie č. 01/2025 v  zmysle 
VZN č. 1/2012 Zásady hospodárenia s  fi -
nančnými prostriedkami a  majetkom obce 
Lehota. 
Hlasovanie: za – 5 poslancov
Ospravedlnení: 4 poslanci 

Uznesenie č. 194/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
v  zmysle § 11 ods. 4, písm. j, zákona č. 
369/1990 Zb. o  obecnom zriadení 
a) prerokovalo 
odmenu hlavnej kontrolórke obce Lehota 
Ing. Ivete Bendovej vo výške 30 %, za I. pol-
rok 2025, 
b) schvaľuje 
odmenu hlavnej kontrolórke obce Lehota 
Ing. Ivete Bendovej vo výške 30 %, za I. pol-
rok 2025.
Hlasovanie: za – 5 poslancov 
Ospravedlnení: 4 poslanci

Uznesenie č. 195/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
a) prerokovalo   
správu o  plnení úloh KPSS obce Lehota za 
rok 2024,
b) berie na vedomie
správu o  plnení úloh KPSS obce Lehota za 
rok 2024. 
Hlasovanie: za – 5 poslancov 
Ospravedlnení: 4 poslanci 

Uznesenie č. 196/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
doplňuje uznesenie Obecného zastupiteľ-
stva Lehota č. 68/2023 zo dňa 28.06.2023 
tak, že jeho text správne znie: 
OZ:
a) prerokovalo 
zámer prevodu pozemkov zámennou zmlu-
vou medzi obcou Lehota a  žiadateľmi p. 
Máriom Studeným a  p. Ing. Dianou Stude-
nou, bytom Lehota 469, nasledovne:
parcelu reg. „C“ č. 1916/31 – vinica o výme-
re 13 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z parcely č. 
1916/20 – vinica o výmere 644 m2, a parcelu 
reg. „C“ č. 1916/30 – vinica o výmere 4 m2, 
k. ú. Lehota, odčlenenú z  parcely č. 1916/4 
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– vinica o  výmere 676 m2, podľa GP č. 262/
2023, G1-1227/2023, prevedú žiadatelia na 
obec Lehota každý zo žiadateľov v spolu-
vlastníckom podiele v rozsahu 1/2 v pomere 
k  celku.  
Obec Lehota prevedie na p. Mária Studené-
ho a  p. Ing. Dianu Studenú, bytom Lehota 
469 vlastnícke právo zámennou zmluvou 
k parcele reg. „C“ č. 1915/7 – vodná plocha 
o výmere 17 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z  
parcely č. 1915/1 – vodná plocha o  výmere 
207 m2, podľa GP č. 262/2023, G1-1227/2023, 
a to tak, že každý  nadobudne spoluvlast-
nícky podiel v rozsahu 1/2 v pomere k celku 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, kon-
krétne podľa ustanovenia článku 23 bod 1 
písm. a) Zásad hospodárenia s  majetkom 
obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo dňa 
13.12.2023, 
b) schvaľuje 
zámer prevodu pozemkov zámennou zmlu-
vou medzi obcou Lehota a žiadateľmi p. 
Máriom Studeným a p. Ing. Dianou Stude-
nou, bytom Lehota 469, nasledovne: 
parcelu reg. „C“ č. 1916/31 – vinica o výme-
re 13 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z parcely č. 
1916/20 – vinica o výmere 644 m2, a parcelu 
reg. „C“ č. 1916/30 – vinica o výmere 4 m2, 
k. ú. Lehota, odčlenenú z parcely č. 1916/4 
– vinica o výmere 676 m2, podľa GP č. 262/
2023, G1-1227/2023,  prevedú žiadatelia na 
obec Lehota každý zo žiadateľov  v spolu-
vlastníckom podiele v rozsahu 1/2 v pomere 
k celku. 
Obec Lehota prevedie na p. Mária Studené-
ho a p. Ing. Dianu Studenú, bytom Lehota 
469 vlastnícke právo zámennou zmluvou k 
parcele reg. „C“ č. 1915/7 – vodná plocha o 
výmere 17 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z par-
cely č. 1915/1 – vodná plocha o výmere 207 
m2, podľa GP č. 262/2023, G1-1227/2023, a 
to tak, že každý nadobudne spoluvlastníc-
ky podiel v rozsahu 1/2 v pomere k celku z 
dôvodu hodného osobitného zreteľa, kon-
krétne podľa ustanovenia článku 23 bod 1 
písm. a) Zásad hospodárenia s  majetkom 
obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo dňa 
13.12.2023. 
Osobitným zreteľom je, že ide o prevod ne-
hnuteľností – pozemkov, kde sa vysporiada 
skutočný stav so stavom právnym v  zmysle 
zásad hospodárenia. Pozemky sú skutočne 
užívané p. Máriom Studeným a p. Ing. Dia-
nou Studenou a zároveň dochádza k vyspo-
riadaniu parciel pod vodnou stavbou. Pred-

metná parcela nie je pre obec využiteľná.  
Hlasovanie: za – 6 poslancov 
Ospravedlnení: 3 poslanci

Uznesenie č. 197/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
doplňuje uznesenie Obecného zastupiteľ-
stva Lehota č. 151/2024 zo dňa 12.09.2024 
tak, že jeho text správne znie: 
OZ: 
a) prerokovalo 
zámer prevodu parciel reg. „C“ č. 1915/5 
– vodná plocha o  výmere 16 m2 odčlenenú 
z  parcely č. 1915/2 – vodná plocha o výmere 
102 m2, a č. 1915/6 – vodná plocha o výmere 
23 m2 odčlenenú z  parcely č. 1915/1 – vod-
ná plocha o výmere 207 m2, k. ú. Lehota, 
v zmysle GP č. 262/2023, G1-1227/2023 na 
žiadateľov Mária Studeného a Ing. Dianu 
Studenú, bytom Lehota 469, v spoluvlast-
níckom podiele v rozsahu  1/1 v pomere k 
celku do ich bezpodielového spoluvlastníc-
tva manželov  z  dôvodu hodného osobit-
ného zreteľa, konkrétne podľa ustanovenia 
článku 23 bod 1 písm. b) Zásad hospodá-
renia s  majetkom obce Lehota, uznesením 
č. 102/2023 zo dňa 13.12.2023, za sumu 17 
€ / m2. Osobitným zreteľom je skutočnosť, 
že obec Lehota predmetné parcely ne-
vie inak ekonomicky zhodnotiť, nakoľko 
parcely sú súčasťou pozemku žiadateľov. 
Prevodom nehnuteľností sa vysporiada a  
zosúladí právny stav so skutočným stavom 
v zmysle zásad hospodárenia. Všeobecná 
hodnota prevádzaného majetku obce bola 
znaleckým posudkom číslo 13/2024 zo dňa 
29.02.2024 stanovená na sumu 40,09 € / m2, 
b) schvaľuje 
zámer prevodu parciel reg. „C“ č. 1915/5 
– vodná plocha o  výmere 16 m2 odčlenenú 
z  parcely č. 1915/2 – vodná plocha o výmere 
102 m2, a č. 1915/6 – vodná plocha o výmere 
23 m2 odčlenenú z  parcely č. 1915/1 – vod-
ná plocha o výmere 207 m2, k. ú. Lehota, 
v zmysle GP č. 262/2023, G1-1227/2023 na 
žiadateľov Mária Studeného a Ing. Dianu 
Studenú, bytom Lehota 469, v  spoluvlast-
níckom podiele v rozsahu 1/1 v pomere k 
celku do ich bezpodielového spoluvlast-
níctva manželov z dôvodu hodného osobit-
ného zreteľa konkrétne podľa ustanovenia 
článku 23 bod 1 písm. b) Zásad hospodá-
renia s  majetkom obce Lehota, uznesením 
č. 102/2023 zo dňa 13.12.2023, za sumu 17 
€ / m2. 
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Osobitným zreteľom je skutočnosť, že obec 
Lehota predmetné parcely nevie inak eko-
nomicky zhodnotiť, nakoľko parcely sú 
súčasťou pozemku žiadateľov. Prevodom 
nehnuteľností sa vysporiada a  zosúladí 
právny stav so skutočným stavom v  zmysle 
zásad hospodárenia. Všeobecná hodnota 
prevádzaného majetku obce bola zna-
leckým posudkom číslo 13/2024 zo dňa 
29.02.2024 stanovená na sumu 40,09 € / m2.  
Hlasovanie: za – 6 poslancov 
Ospravedlnení: 3 poslanci

Uznesenie č. 198/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
doplňuje uznesenie Obecného zastupiteľ-
stva Lehota č. 121/2024 zo dňa 22.05.2024 
tak, že jeho text správne znie: 
OZ: 
a) prerokovalo 
schválenie prevodu pozemkov zámennou 
zmluvou medzi obcou Lehota a  žiadateľmi 
p. Máriom Studeným a  p. Ing. Dianou Stu-
denou, bytom Lehota 469, nasledovne:
parcelu reg. „C“ č. 1916/31 – vinica o výme-
re 13 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z parcely č. 
1916/20 – vinica o výmere 644 m2, a parcelu 
reg. „C“ č. 1916/30 – vinica o výmere 4 m2, 
k. ú. Lehota, odčlenenú z  parcely č. 1916/4 
– vinica o  výmere 676 m2, podľa GP č. 262/
2023, G1-1227/2023, prevedú žiadatelia na 
obec Lehota každý zo žiadateľov v spolu-
vlastníckom podiele v rozsahu 1/2 v pomere 
k celku.
Obec Lehota prevedie na p. Mária Studené-
ho a  p. Ing. Dianu Studenú, bytom Lehota 
469 vlastnícke právo zámennou zmluvou 
k parcele reg. „C“ č. 1915/7 – vodná plocha 
o výmere 17 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z  
parcely č. 1915/1 – vodná plocha o  výmere 
207 m2, podľa GP č. 262/2023, G1-1227/2023, 
a to tak, že každý nadobudne spoluvlastníc-
ky podiel v rozsahu 1/2 v pomere k celku z 
dôvodu hodného osobitného zreteľa, kon-
krétne podľa ustanovenia článku 23 bod 1 
písm. a) Zásad hospodárenia s  majetkom 
obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo dňa 
13.12.2023,
b) schvaľuje 
prevod pozemkov zámennou zmluvou me-
dzi obcou Lehota a žiadateľmi p. Máriom 
Studeným a  p. Ing. Dianou Studenou, by-
tom Lehota 469, nasledovne: 
parcelu reg. „C“ č. 1916/31 – vinica o výme-
re 13 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z  parcely 

č. 1916/20 – vinica o výmere 644 m2, a par-
celu reg. „C“ č. 1916/30 – vinica o výmere 
4 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z  parcely č. 
1916/4 – vinica o  výmere 676 m2, podľa GP 
č. 262/2023, G1-1227/2023, prevedú žiada-
telia na obec Lehota  každý zo žiadateľov v 
spoluvlastníckom podiele v rozsahu 1/2 v 
pomere k celku. 
Obec Lehota prevedie na p. Mária Studené-
ho a  p. Ing. Dianu Studenú, bytom Lehota 
469 vlastnícke právo zámennou zmluvou 
k parcele reg. „C“ č. 1915/7 – vodná plocha 
o výmere 17 m2, k. ú. Lehota, odčlenenú z  
parcely č. 1915/1 – vodná plocha o  výmere 
207 m2, podľa GP č. 262/2023, G1-1227/2023, 
a to tak, že každý  nadobudne spoluvlast-
nícky podiel v rozsahu 1/2 v pomere k celku 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, kon-
krétne podľa ustanovenia článku 23 bod 1 
písm. a) Zásad hospodárenia s  majetkom 
obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo dňa 
13.12.2023. 
Osobitným zreteľom je, že ide o prevod ne-
hnuteľností – pozemkov, kde sa vysporiada 
skutočný stav so stavom právnym v  zmysle 
zásad hospodárenia. Pozemky sú skutočne 
užívané p. Máriom Studeným a p. Ing. Dia-
nou Studenou a zároveň dochádza k vyspo-
riadaniu parciel pod vodnou stavbou. Pred-
metná parcela nie je pre obec využiteľná,
c) schvaľuje 
text zámennej zmluvy medzi obcou Lehota 
a  žiadateľmi p. Máriom Studeným a  p. Ing. 
Dianou Studenou, bytom Lehota 469, 951 36 
Lehota.
Hlasovanie: za – 6 poslancov 
Ospravedlnení: 3 poslanci

Uznesenie č. 199/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
doplňuje uznesenie Obecného zastupiteľ-
stva Lehota č. 165/2024 zo dňa 04.12.2024 
tak, že jeho text správne znie:
OZ: 
a) prerokovalo
schválenie prevodu parciel reg. „C“ č. 1915/
5 – vodná plocha o  výmere 16 m2 odčle-
nenú z  parcely č. 1915/2 – vodná plocha o 
výmere 102 m2, a  č. 1915/6 – vodná plocha o  
výmere 23 m2 odčlenenú z  parcely č. 1915/
1 – vodná plocha o  výmere 207 m2, k. ú. 
Lehota, v  zmysle GP č. 262/2023, G1-1227/
2023 na žiadateľov Mária Studeného a  Ing. 
Dianu Studenú, bytom Lehota 469, v spolu-
vlastníckom podiele v rozsahu 1/1 v pomere 
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k celku do ich bezpodielového spoluvlast-
níctva manželov z dôvodu hodného osobit-
ného zreteľa, konkrétne podľa ustanovenia 
článku 23 bod 1 písm. b) Zásad hospodá-
renia s majetkom obce Lehota, uznesením 
č. 102/2023 zo dňa 13.12.2023, za sumu 
17 € / m2. Osobitným zreteľom je skutoč-
nosť, že obec Lehota predmetné parcely 
nevie inak ekonomicky zhodnotiť nakoľko 
parcely sú súčasťou pozemku žiadateľov. 
Prevodom nehnuteľností sa vysporiada a  
zosúladí právny stav so skutočným stavom 
v  zmysle zásad hospodárenia. Všeobecná 
hodnota prevádzaného majetku obce bola 
znaleckým posudkom číslo 13/2024 zo dňa 
29.02.2024 stanovená na sumu 40,09 € / m2, 
b) schvaľuje
prevod parciel reg. „C“ č. 1915/5 – vodná 
plocha o výmere 16 m2 odčlenenú z  parcely 
č. 1915/2 – vodná plocha o výmere 102 m2, 
a  č. 1915/6 – vodná plocha o  výmere 23 m2 
odčlenenú z  parcely č. 1915/1 – vodná plo-
cha o  výmere 207 m2, k. ú. Lehota, v  zmysle 
GP č. 262/2023, G1-1227/2023 na žiadateľov 
Mária Studeného a Ing. Dianu Studenú, 
bytom Lehota 469, v  spoluvlastníckom po-
diele v rozsahu 1/1 v pomere k celku do ich 
bezpodielového spoluvlastníctva manželov 
z  dôvodu hodného osobitného zreteľa, kon-
krétne podľa ustanovenia článku 23 bod 1 
písm. b) Zásad hospodárenia s  majetkom 
obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo dňa 
13.12.2023, za sumu 17 € / m2. Osobitným 
zreteľom je skutočnosť, že obec Lehota 
predmetné parcely nevie inak ekonomicky 
zhodnotiť nakoľko parcely sú súčasťou po-
zemku žiadateľov. Prevodom nehnuteľností 
sa vysporiada a  zosúladí právny stav so 
skutočným stavom v  zmysle zásad hospo-
dárenia. Všeobecná hodnota prevádzaného 
majetku obce bola znaleckým posudkom 
číslo 13/2024 zo dňa 29.02.2024 stanovená 
na sumu 40,09 € / m2,
c) schvaľuje
cenu za 1 m2 vo výške 17 €,
d) schvaľuje
text kúpnej zmluvy medzi obcou Lehota a  
žiadateľmi p. Máriom Studeným a  p. Ing. 
Dianou Studenou, bytom Lehota 469, 951 36 
Lehota.
Hlasovanie: za – 6 poslancov 
Ospravedlnení: 3 poslanci  

Uznesenie č. 200/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 

a) prerokovalo
schválenie prevodu parcely reg. „C“ KN č. 
1538/11 – zastavaná plocha a nádvorie o  
výmere 62 m2, žiadateľom Ing. Romanovi 
Flórišovi, PhD. a Ing. Ingrid Flórišovej, 
bytom Lehota 777, 951 36 Lehota v  spolu-
vlastníckom podiele 1/1 v  pomere k celku 
do ich bezpodielového spoluvlastníctva 
manželov, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa, konkrétne podľa ustanovenia čl. 23 
bod 1 písm. b) Zásad hospodárenia s majet-
kom obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo 
dňa 13.12.2023, za sumu 100 €. Osobitným 
zreteľom je skutočnosť, že obec Lehota 
predmetnú parcelu nevie inak ekonomicky 
zhodnotiť nakoľko parcela je súčasťou po-
zemku žiadateľov. Prevodom nehnuteľnosti 
sa vysporiada a  zosúladí právny stav so 
skutočným stavom v  zmysle zásad hospo-
dárenia. Všeobecná hodnota prevádzaného 
majetku obce bola znaleckým posudkom 
číslo 91/2025 zo dňa 09.06.2025 stanovená 
na sumu 27,15 € / m2, 
b) schvaľuje
prevod parcely reg. „C“ KN č. 1538/11 – za-
stavaná plocha a nádvorie o výmere 62 m2, 
na žiadateľov Ing. Romana Flóriša, PhD. a 
Ing. Ingrid Flórišovú, bytom Lehota 777, 
951 36 Lehota v  spoluvlastníckom podiele 
1/1 v pomere k celku do ich bezpodielového 
spoluvlastníctva manželov, z dôvodu hod-
ného osobitného zreteľa, konkrétne podľa 
ustanovenia čl. 23 bod 1 písm. b) Zásad 
hospodárenia s  majetkom obce Lehota, 
uznesením č. 102/2023 zo dňa 13.12.2023, 
za sumu 100 €. Osobitným zreteľom je sku-
točnosť, že obec Lehota predmetnú parcelu 
nevie inak ekonomicky zhodnotiť nakoľko 
parcela je súčasťou pozemku žiadateľov. 
Prevodom nehnuteľnosti sa vysporiada a  
zosúladí právny stav so skutočným stavom 
v  zmysle zásad hospodárenia. Všeobecná 
hodnota prevádzaného majetku obce bola 
znaleckým posudkom číslo 91/2025 zo dňa 
09.06.2025 stanovená na sumu 27,15 € / m2,
c) schvaľuje
cenu vo výške 100 €,
d) schvaľuje
text kúpnej zmluvy medzi obcou Lehota a  
žiadateľmi Ing. Romanom Flórišom, PhD. 
a  Ing. Ingrid Flórišovou, bytom Lehota 777, 
951 36 Lehota.
Hlasovanie: za – 6 poslancov
Ospravedlnení: 3 poslanci 
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Uznesenie č. 201/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
a) prerokovalo
žiadosť o  odkúpenie pozemku pod RD č. 
539 s  priľahlým pozemkom na základe žia-
dosti pani Mésarošovej, bytom Lehota 305, 
b) schvaľuje
odpredaj pozemku pod RD č. 539 s  priľah-
lým pozemkom na základe žiadosti pani 
Mésarošovej, bytom Lehota 305, tak, ako 
bola doručená žiadosť.  
Hlasovanie: za – 3 poslanci,  
proti – 2 poslanci,  
zdržal sa – 1 poslanec 
Ospravedlnení: 3 poslanci

Uznesenie č. 202/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
a) prerokovalo 
zámer prevodu parcely reg. „C“ č. 728/7 
– záhrada o  výmere 33 m2, k. ú. Lehota, na 
žiadateľov Jaroslava Lisyho a Janu Lisyovú, 
bytom Lehota 268, v spoluvlastníckom po-
diele v rozsahu 1/1 v pomere k celku do ich 
bezpodielového spoluvlastníctva manže-
lov z dôvodu hodného osobitného zreteľa, 
konkrétne podľa ustanovenia čl. 23 bod 1 
písm. b) Zásad hospodárenia s  majetkom 
obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo dňa 
13.12.2023.
Osobitným zreteľom je skutočnosť, že obec 
Lehota predmetnú parcelu nevie inak 
ekonomicky zhodnotiť nakoľko parcelu 
dlhodobo od roku 2001 užívali v domnení, 
že je v ich vlastníctve. Predmetný pozemok 
užívali a v dobrej viere ho považovali za ich 
majetok. Prevodom nehnuteľnosti sa vyspo-
riada a zosúladí právny stav so skutočným 
stavom v  zmysle zásad hospodárenia, 
b) schvaľuje 
zámer prevodu parcely reg. „C“ č. 728/7 
– záhrada o výmere 33 m2, k. ú. Lehota, na 
žiadateľov Jaroslava Lisyho a Janu Lisyovú, 
bytom Lehota 268, v spoluvlastníckom po-
diele v rozsahu 1/1 v pomere k celku do ich 
bezpodielového spoluvlastníctva manže-
lov z dôvodu hodného osobitného zreteľa, 
konkrétne podľa ustanovenia čl. 23 bod 1 
písm. b) Zásad hospodárenia s majetkom 
obce Lehota, uznesením č. 102/2023 zo dňa 
13.12.2023.
Osobitným zreteľom je skutočnosť, že obec 
Lehota predmetnú parcelu nevie inak 
ekonomicky zhodnotiť nakoľko parcelu dl-
hodobo od roku 2001 užívali v domnienke, 

že je v ich vlastníctve. Predmetný pozemok 
užívali a v dobrej viere ho považovali za ich 
majetok. Prevodom nehnuteľnosti sa vyspo-
riada a  zosúladí právny stav so skutočným 
stavom v  zmysle zásad hospodárenia. 
Hlasovanie: za – 0 poslancov, 
proti – 0 poslancov, 
zdržalo sa – 6 poslancov  
Ospravedlnení: 3 poslanci

Uznesenia zo zasadnutia OZ v Lehote 
zo dňa 14. júla 2025 

Uznesenie č. 204/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
schvaľuje
zverejnený program rokovania obecného 
zastupiteľstva.
Hlasovanie: za – 5 poslancov 
Ospravedlnení: 4 poslanci 

Uznesenie č. 205/2025
Obecné zastupiteľstvo v Lehote 
a) prerokovalo 
podanie žiadosti o  príspevok na rozvoj ces-
tovného ruchu na MCRŠ s  názvom „Výstav-
ba prírodného spoločenského priestoru v  
Lehote“, prerokovalo spolufi nancovanie vo 
výške min. 10 % výdavkov do sumy 15.000 €, 
b) schvaľuje  
podanie žiadosti o  príspevok na rozvoj 
cestovného ruchu na MCRŠ s  názvom „Vý-
stavba prírodného spoločenského priestoru 
v Lehote“, schvaľuje spolufi nancovanie vo 
výške min. 10 % výdavkov do sumy 15.000 €.  
Hlasovanie: za – 5 poslancov 
Ospravedlnení: 4 poslanci 
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zmena otváracích hodín

Zimná otváracia doba
(26. október 2025
– 28. marec 2026)

SOBOTA:
9:00 – 12:00 hod.

a 13:00 – 15:00 hod.
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Neuhradené
a neudržiavané hroby 

Prosíme občanov pri návšteve miestneho 
cintorína nielen počas sviatkov, ale aj počas 
roka o kontrolu hrobov Vašich príbuzných, 
nakoľko sa môžu na nich objavovať samo-
lepky o nezaplatení uvedeného hrobového 
miesta. Znamená to, že na takýto hrob 
neevidujeme platnú zmluvu a úhradu za  
hrobové miesto. To sa uzatvára na  10 rokov 
vopred. Aktuálny stav si viete overiť aj cez 
virtuálny cintorín na www.lehota.sk (http:
//www.virtualnycintorin.sk/cintorin/227). 

Prostredníctvom virtuálneho cintorína 
máte možnosť aj zapáliť virtuálnu sviečku 
počas celého roka.

Ako postupovať pri úmrtí 
a zariaďovaní pohrebu
» ak nastalo úmrtie doma, ohlásiť to na ties-
ňovom čísle 112 alebo 155;
» službukonajúci lekár vykoná prehliadku 
zosnulého a vystaví „Potvrdenie o  prehliad-
ke mŕtveho tela“;
» následne je potrebné privolanie pohrebnej 
služby; 
» dohodnúť si termín so správcom farnosti, 
Mgr. Martinom  Országhom, tel. č.  037/ 655 
30 33, prípadne na adrese Lehota 538 (far-
nosť); 
» ohlásenie na OcÚ (matričný úrad), pri-
niesť potvrdenie o prehliadke mŕtveho tela, 
občiansky preukaz zosnulého, občiansky 
preukaz osoby, ktorá vybavuje pohreb (ob-
starávateľ pohrebu), matričný úrad vystaví 
úmrtný list, po dohode s rodinou (obstará-
vateľom pohrebu) vyhlási termín poslednej 
rozlúčky v obecnom rozhlase a zverejní smú-
točné oznámenie na web stránke obce;
» uhradenie poplatku za hrobové miesto 
a Dom smútku na OcÚ u p. Psotovej; 
 » oznámenie správcovi cintorína p. Mesáro-
šovi termín pohrebu na tel. č. 0911  953  859, 
nové hrobové miesto určuje správca cintorí-
na (správcu kontaktuje rodina, obstarávateľ 
pohrebu);  
 » v  prípade pohrebných obradov občanov, 
ktorých úmrtie nastalo mimo trvalého po-
bytu, uloženie kremačnej urny do hrobové-
ho miesta nahlásiť na OcÚ (predchádzanie 
hlásení obecného rozhlasu počas obradov, 
o ktorých obec nie je informovaná).

Viac informácií ohľadne zariaďova-
nia pohrebu je uvedených na web stránke 
obce Lehota, https://www.lehota.sk/pre-
obcanov/umrtie-pohreb/. 

Posudková činnosť
Od 1. septembra 2025 vstúpila do plat-

nosti reforma posudkovej činnosti v SR, ktorá 
prenáša zodpovednosť z miest a obcí na Úrad 
práce, sociálnych vecí a rodiny. Zavádza sa 
centralizované a jednotné posudzovanie 
zdravotného postihnutia a dlhodobých po-
trieb osôb. Integrovaná posudková činnosť 
je zjednotený proces posudzovania na účely 
sociálnych služieb; peňažných príspevkov 
na kompenzáciu ťažkého zdravotného po-
stihnutia; sociálnej ekonomiky, ak žiadateľ 
prejaví o posúdenie záujem.

Podľa zákona o integrovanej posudkovej 
činnosti sa bude vždy vykonávať ako prvá 
sociálna posudková činnosť a až následne 
lekárska posudková činnosť. Integrovaná 
posudková činnosť je upravená v zákone č. 
376/2024 Z. z. o integrovanej posudkovej 
činnosti a o zmene a doplnení niektorých zá-
konov. Podrobnosti výkonu posudkovej čin-
nosti sú uvedené  vo vyhláške Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej 
republiky č. 51/2025 Z. z.  

Publikovanie zoznamu 
neplatičov 

Obec Lehota, ako správca dane v zmysle 
zákona č. 563/2009 Z. z. o správe daní (da-
ňový poriadok) a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov podľa § 52 ods. 2 písm. a) môže 
zverejniť zoznam daňových dlžníkov podľa 
stavu k 31. decembru predchádzajúceho 
roka, u ktorých úhrnná výška daňových ne-
doplatkov presiahla u fyzickej osoby 160 eur 
a u právnickej osoby 1 600 eur.

Z uvedeného dôvodu Vás žiadame o kon-
trolu dane z nehnuteľnosti, dane za psa, 
poplatkov za komunálny odpad, nájomné, 
vodné (možnosť sa dohodnúť na splátkovom 
kalendári).

V prípade pretrvávania nedoplatkov, 
ktoré budú evidované do konca roku 2025 
zverejní obec zoznam dlžníkov v  roku 2026 
prostredníctvom úradnej tabule, webovej 
stránky, vyhlásením v obecnom rozhlase 
a taktiež zverejnením v obecnom časopise.
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Hoci nám počasie pôvodný termín 
trochu skomplikovalo a oslava Dňa detí 
sa musela z 8. júna 2025 presunúť na na-
sledujúci víkend, nič to neubralo na jej 
výnimočnosti. Lehota sa opäť premenila 
na rozprávkový priestor, kde panovala 
dobrá nálada, detský smiech a čarovná 
atmosféra.

Pre naše deti sme 
pripravili deň plný 
zážitkov a všetko 
mali úplne zadarmo! 
Od prvého momen-
tu ich čakal pestrý 
program: obľúbené 
maľovanie na tvár, 
skákací hrad, kolo-
toč, súťaže, zábava a 
smiech na každom 
kroku. Každé dieťa 
mohlo prejsť rôzne 
stanovištia, ktoré pre-
verili ich šikovnosť a  
fantáziu, pričom za 
ich splnenie získali 
sladký balíček a tom-
bolové lístky.

Celý deň sprevá-
dzala skvelá hudba, 
o ktorú sa postaral 
náš DJ Lisy, a zábavu 
dotvárali obľúbení 
maskoti z Paw Patrol, 
ktorí rozdávali ob-

jatia, úsmevy a radosť. Nechýbalo ani ob-
čerstvenie, čapovala sa kofola a malinovka, 
rozdávali sa čerstvé pukance a veľký úspech 
mala ľadová drvina, ktorá počas teplého dňa 
osviežila každého.

Sme nesmierne radi, že sa deti tešili, 
usmievali, behali od atrakcie k  atrakcii a že 
sme im mohli dopriať deň plný bezstarost-
nej radosti.

Obrovské ďakujem patrí všetkým, ktorí 
pomohli vytvoriť tento krásny deň, spon-
zorom, bez ktorých by sme to nedokázali 
zrealizovať v takom rozsahu, poslancom 
obecného zastupiteľstva a ich priateľom, 
ktorí sa podieľali na organizácii a zabezpe-
čení akcie, dievčatám, ktoré nezištne a s lás-
kou maľovali detičkám tváričky a vytvárali 
tak kúzelnú atmosféru, chalanom, ktorí pri-
pravili zábavné stanovištia a venovali svoj 
čas tomu, aby deti zažili pravú zábavu, a v 
neposlednom rade všetkým dobrovoľníkom 
a pomocníkom, ktorí akoukoľvek formou 
prispeli k úspechu tejto akcie.

Ďakujeme, že sme to mohli opäť zažiť 
spoločne ako obec, ako komunita, ako jedna 
veľká rodina.

Tešíme sa už teraz na budúcoročný Deň 
detí. Dovidenia o  rok a dovtedy nech detský 
smiech znie v Lehote čo najčastejšie!

Text: Bc. Erik Mesároš
Foto: Tatiana Krišková

Deň detí v Lehote – deň plný 
radosti, farieb a smiechu!

Udialo sa v obci
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Tradičný už 6. ročník súťaže v nároč-
nej vedomostnej hre sa konal dňa 21. 6. 
2025 pod záštitou obce Lehota a základnej 
školy.

Turnaj je spojený s kvalifi káciou na MS a  
aj preto prišlo 46 súťažiacich z  rôznych kútov 
Slovenska, ale i z Čiech. Ďalším dôvodom je 
podľa súťažiacich perfektná organizácia 
turnaja, ktorá je už povestná, hodnotia ju 
ako jednu z  najlepších na Slovensku. Krásny 
kultúrny dom, vynovené okolie, ale aj strava 
v Bistre u Beáty, či zmrzlina, ako aj ceny, 
ktoré opäť poskytli sponzori z obce, boli 
čerešničkou na torte. V kategórii dospelých 
si 1. miesto odniesol J. Gajdoš z  Bratislavy, 
2. miesto E. Zahradníková z Liptovského 
Hrádku a  3. miesto M. Ivan z Nitry.

Obdiv všetkých však patril šikovným žia-
kom našej školy, ktorí súťažili samostatne. 
Okrem cien a  víťazných pohárov ich čakalo 
bohaté občerstvenie, ktoré ich naštartovalo 
k vysokým výkonom. Na stupne víťazov sa 
postavili chlapci. Krásne 1. miesto patrí Da-
miánovi Holečkovi, 2. miesto získal Andrej 
Petrovič a  3. miesto Lukáš Šúnik.

Blahoželáme a veríme, že na 7. ročníku 
privítame novú kategóriu, ktorou by mohli 
byť dôchodcovia z našej obce.

PaedDr. Dagmar Jančurová

Súťaž v scrabble
O pohár starostu obce Lehota
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43. ročník Zrazu Lehôt a Lhot sa konal 
v dedine Veľká Lehota v dňoch 3. 7. – 5. 7. 
2025. 

Medzi prvými návštevníkmi bola sku-
pinka našich Lehoťanov, ktorí prišli nav-
štíviť túto dedinu týždeň vopred. Následne 
pár dní pred začatím stretnutia sa naši 
rodáci Juraj „Pio“ Mikula a  Peter „Gembec“ 
Chlebec vydali na stretávku peši s  batohmi 
na chrbte. Z Lehoty išli cez Zobor, následne 
Žibricu, Veľký Tribeč, Jedľové Kostoľany, kde 
prespali a  po 2 dňoch a  70 km v  nohách do-
razili do Veľkej Lehoty.

Stanové mestečko bolo umiestnené 
neďaleko hlavného areálu. Mestečko bolo 
vybavené sociálnym zariadením, pitnou 
vodou a bol z neho výhľad do celého okolia. 
Počasie nám v čase zrazu celkom prialo 
a spoločne sme sa zabávali na rôzne vy-

stúpenia a aktivity. Najväčší úspech mala 
kapela Zbojná a sestry Bacmaňákové, ktorí 
urobili svojím vystúpením výbornú zábavu.

V sobotu sa tradične stretávajú zástup-
covia všetkých zúčastnených Lehôt na 
lehotskom sneme, kde sa zaväzuje jedna 
z Lehôt na usporiadanie ďalšieho ročníka 
stretnutia. Pre budúci ročník 2026 prebrala 
vlajku Lhota pod Libčany.

Po sneme nasledoval od obecného 
úradu sprievod naprieč dedinou, predsta-
vovanie zúčastnených obcí a odovzdanie 
putovnej zástavy s novou stuhou za uspo-
riadateľskú obec. Naša Lehota mala jedno 
z najpočetnejších zastúpení spomedzi 56 
zúčastnených obcí.

Taktiež sa udržuje tradícia v podobe 
Lehotského pasu. Držiteľ pasu dostane za 
každý zraz Lehôt jednu pečiatku danej obce. 
Na podujatí sa prezentuje každá zúčastnená 
Lehota. Všetci majú vlastné lehotské tričká, 
niektorí prídu aj v kroji, iní zase hrajú na 
harmonikách, či majú lehotskú hasičskú 
kolobežku alebo rôzne zábavné aktivity.

Lehoťania sa vedia baviť a na tieto zrazy 
sa vždy všetci tešia. Vytvárajú sa tu priateľ-
stvá, ktoré sa každoročne utužujú. Účastníci 
zrazu odchádzali veľmi spokojní.

Vidíme sa o rok v Lhote pod Libčany!

Text a  foto: Ing. Matúš Lisy

Zaznamenali sme

43. Zraz Lehôt a Lhot
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Udialo sa v obci

Spevácke skupiny 
z desiatich obcí MAS 
Vitis v Lehote

Podujatie „Stret-
nutie speváckych 
súborov združených 
v MAS Vitis 2025“ 
sa po rokoch zno-
vu vrátilo ku nám. 
V sobotu 30. 8. 2025 
sme privítali v na-
šej obci jedenásť 

speváckych súborov. Som rád, že pozvanie 
prijali súbory: Lužianky – Lúč, Rumanová 
– Čerdavanka, Rišňovce – Rišňovanka, Ja-
rok – Íreckí seniori, Báb – Vrškanky, Veľké 
Zálužie – Újlačanka, Horná Kráľová – Kra-
ľovanečky, Hájske – Kepežďanka, Močenok 
– Močenčanka a  samozrejme domáce sú-
bory Lehota – Lehoťanka a mužský zbor MO 
MS v Lehote.

Tentokrát malo predstavenie súborov 
ešte slávnostnejšiu formu. VDP farár Ors-
zágh nám požehnal nové pódium – amfi te-
áter, ktoré bolo postavené práve z  dotácie 
MAS Vitis. Od ZO SZZ v Lehote som si spolu 
so zástupcom poľnohospodárov prebral 
nádherný dožinkový veniec.

Ďakujem hlavne Ferkovi Zabákovi a Jan-
ke Sýkorovej za jeho prípravu. A to nielen 
jedného, ale dokonca dvoch (malý aj veľký). 
Ani drobný dážď nám nepokazil atmosféru  
a až do večerných hodín pokračovalo vy-
stúpenie speváckych skupín. Verím, že sa 
podobná akcia znova u nás zopakuje. Veď 
reprezentatívne priestory amfi teátra pred 
KD sú na to nielen ako stvorené, ale aj ke-
dykoľvek pripravené. Podujatie bolo spolu-
fi nancované z  dotácie MAS Vitis.

Bc. Radoslav Kriváček
starosta obce Lehota
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Zaznamenali sme

O chvíľu uplynie rok, čo sa mi poda-
rilo získať do vlastníctva Sedliacky dom 
v Lehote. Po radách typu „to treba zrovnať 
so zemou“ alebo „postav si nový“, som sa 
oddane pustil do rekonštrukcie domu. 
Čakalo ma najprv kompletné vypratanie 
domu, záchrana starožitností, vyčistenie 
domu od podlahy až po strop, vyklčovanie 
pozemku, teréne úpravy, oprava strechy, 
inštalatérske práce a  veľa ďalších aktivít. 

Steny v miestnostiach bolo potrebné 
oškriabať, nakoľko sa tam posledných 
100 rokov maľovalo. Opravené boli všetky 
nedostatky a miestnosti boli niekoľkokrát 
maľované vápnom, tak ako sa to voľakedy 
robilo. Medzičasom som do domu zháňal 
potrebné starožitné vybavenie prostredníc-
tvom občanov Lehoty, známych, inzerátov, 
búrz a aukcií.

Chcel by som sa preto poďakovať 46 
ľudom, ktorí mi darovali rôzne staré veci 
na výstavu v dome. Veľká vďaka patrí 24 
ľudom, ktorí mi pomohli pri rekonštrukcii 

domu. Či už niekto pomohol hodinu alebo 
pár dní alebo daroval nejakú vec, všetkým 
patrí veľké poďakovanie, že podporili tento 
projekt. Odrobených bolo dokopy 800 hodín 
práce, darovaných bolo desiatky až stovky 
vecí. Zoznamy všetkých ľudí sú uverejnené 
v dome.

V rámci ďalších fáz rekonštrukcie bude 
potrebné ešte autenticky zrekonštruovať 
všetky podlahy, okná, dvere, vonkajšie 
omietky, strechu, dvor. V pláne mám tiež 
urobiť kováčsku, šusterskú a  stolársku diel-
ňu, či postaviť stodolu. Hľadám preto ešte 
stále rôzne staré vybavenie domácnosti, 
hospodárstva, dielne. Ak máte na povale 
alebo v šope staré vhodné veci do sedliac-
keho domu alebo chcete pomôcť, tak prosím 
ozvite sa mi na tel. č. 0911039848.

Ďakujem, že pomáhate zachraňovať 
miesto s historickou hodnotou, aby sa 
uchovali spomienky na život našich pred-
kov.

Prvá fáza rekonštrukcie
 Sedliackeho domu
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Uplynulo už presne 10 rokov, čo bol 
Sedliacky dom naposledy sprístupnený 
verejnosti, a  to pri Stretnutí Lhot a  Lehôt v  
roku 2015. Odvtedy sa tam toho veľmi veľa 
zmenilo, bohužiaľ, všetko len k  horšiemu. 

Termín prvej prehliadky domu som 
stanovil na hodovú nedeľu. Po dlhých me-
siacoch čistiacich, stavebných, zemných, 
inštalatérskych a  dizajnových prác môžem 
konštatovať, že prvá fáza rekonštrukcie je 
úspešne za mnou. Pred otvorením domu 
som s  partiou kamarátov pracoval aj 12 ho-
dín denne, aby bolo všetko prichystané. 

Na prehliadku som sa tematicky obliekol 
do starého lehotského konopného odevu a  
podkutých kožených čižiem. Ako prví náv-
števníci boli hostia z  odhaľovania pamätnej 
tabule biskupovi Milanovi Šášikovi, ktorí 
mali aj česť sa zapísať do návštevnej knihy 
domu. Prvý zápis do knihy urobil starosta 
obce Bc. Radoslav Kriváček, ktorému ďaku-
jem za pomoc pri rekonštrukcii a prehliadke 
domu.

Počas takmer celej prehliadky pršalo, 
ale toto počasie neodradilo vyše 100 ľudí, 
ktorí prišli po popoludní na prvú prehliad-

ku. Celá prehliadka domu bola komento-
vaná, vysvetlené boli historické súvislosti 
domu, starožitnosti a  zaujímavé predmety, 
ktoré kedysi naši predkovia používali. Boli 
predstavené aj plány do budúcna, všetko, čo 
ma čaká a  neminie.  

Na konci prehliadky sa návštevníci za-
písali do návštevnej knihy a občerstvili sa 
domácou štrúdľou a pagáčmi, či lehotským 
vínom a  pálenkou.

Pre veľký úspech sa po 2 týždňoch kona-
la ďalšia prehliadka, kde vyše 50 ľudí mohlo 
vidieť nové predmety a starožitnosti, tiež 
počuť nové príbehy, pretože dom stále zaria-
ďujem a rekonštruujem. Dom bude otvorený 
príležitostne niektoré nedele alebo sviatky, 
resp. pomedzi rekonštrukčné práce.

Ďakujem všetkým za podporné slová, 
dobrovoľné príspevky, darované predmety 
a  pekné poďakovania. 

Prehliadka Sedliackeho domu
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Naše spolky

Udalosti v ZZP Lehota
V článku si zhrnieme zhromaždenie 

členov členskej organizácie Zväzu zdra-
votne postihnutých Lehota, podujatia, kto-
ré sa uskutočnili a pripravované podujatia 
do konca roku 2025.

Dňa 15. marca 2025 zhromaždenie čle-
nov ZZP Lehota zhodnotilo svoju činnosť 
v  roku 2024, schválilo plán činnosti a  roz-
počet na rok 2025. Na tomto zhromaždení 
bola doplnená správna rada ZZP Lehota o  
nových členov – Terézia Andrášiková, Alena 
Lahučká, Mária Mikulová, Mgr. Helena Zau-
jecová. Za krajskú správu ZZP NK rokovania 
sa zúčastnila predsedníčka pani Mária 
Všelková a podpredsedníčka pani Emília 
Uharčeková.

Podujatia, ktoré sa uskutočnili:
• 17. – 20. 02. 2025 – 4-dňový zájazd vlakom 
– Starý Smokovec (organizovala KS) – zú-
častnili sa 2 účastníci;
• 25. 03. 2025 – relaxačný pobyt v  termálnej 
vode Th ermalPark Poľný Kesov – organizu-
jeme každý rok v  spolupráci s  JD. Zúčastni-
lo sa 47 členov ZZP a  JD;
• 31. 03. – 05. 04. 2025 – kúpeľný pobyt v  
kúpeľoch BRUSNO. Účastníci využili no-
vootvorený bazén Caracalla v  hoteli. Veľmi 
dobre padlo aj cvičenie jogy, ktoré absol-
vovali naše ženy. Týždenného pobytu sa 
zúčastnilo 25 účastníkov;
• 06. – 11. 04. 2025 – kúpeľný pobyt Piešťany, 
hotel Harmónia – zúčastnili sa 2 členovia 
(organizované KS prvýkrát);
• 09. 04. 2025 – 1-dňový zájazd Trenčín, Po-
dolie, Čachtice – v  spolupráci s  JD – zúčast-
nilo sa 47 členov ZZP a  JD;
• 04. 05. 2025 – 1-dňový zájazd Komárno 
s bohatým kultúrnym programom bol za-

vŕšený večer účasťou na muzikáli „Čaj o  
piatej“ – zúčastnilo sa 10 členov;
• 15. 05. 2025 – KS organizovala Majáles v  
Kultúrnom centre Zobor, kde sa 6 členov 
zabavilo pri speve, hudbe a tanci;
• 09. – 14. 06. 2025 – kúpeľný pobyt Trenčian-
ske Teplice, hotel PAX – 8 členov využilo aj 
návštevu kultúrnych podujatí, organizova-
ných v  centre Trenčianskych Teplíc;
• 14. – 20. 07. 2025 a  11. – 17. 08. 2025 – to 
boli 2 turnusy – rekreačno-ozdravný pobyt v  
Oraviciach – organizovala pani Uharčeková 
– zúčastnilo sa 13 členov;
• 04. 09. 2025 – sme zahájili cvičenie žien po 
letných prázdninách – pondelky a  štvrtky o  
18:00 hod. Ženy, tešíme sa na Vás;
• od 01. 01. 2025 do 30. 09. 2025 členky správ-
nej rady navštívili a  zablahoželali 16 členom 
pri ich okrúhlom výročí;
• nezabudli sme ani návštevu divadelných 
predstavení. Cestou KS bolo zabezpečených 
65 lístkov na predstavenia v Divadle A. Ba-
gara a v Starom divadle Karola Spišáka;
• päť našich členiek využilo aj ponuku do 
Štátnej opery v Banskej Bystrici na operetu 
Netopier.
• 11. – 13. 09. 2025 - Výstava ovocia a  zele-
niny v  spolupráci so ZO Slovenského zväzu 
záhradkárov;
• 22. – 27. 09. 2025 – kúpeľný pobyt Piešťany, 
hotel Grand – je prihlásených 22 členov;
• 30. 09. 2025 – Spoločný odber krvi v Lehote 
– v  spolupráci s OcÚ a NTS;
• 03. 10. 2025 – 1-dňový zájazd – pútnické 
miesto Marianka a Stupavské zelá v STUPA-
VE – v spolupráci s JD;

Všetky podujatia splnili svoj účel 
a účastníci boli spokojní. 

Čo nás čaká:
• 11. 10. 2025 – 1-dňový zájazd – Poľsko 
(Nový Targ a  Zakopané);
• 17. 10. 2025 – KS organizuje oberačkové 
posedenie v Kultúrnom centre Zobor Nitra 
pri hudbe a tanci;
• v októbri to bude ešte – Ivanka pri Nitre 
a kúpanie v Poľnom Kesove;
• 30. decembra 2025 – budeme sa tešiť s  na-
šimi priaznivcami na „Rozlúčke so starým 
rokom“.

Text: Ing. Oľga Mesárošová,
Júlia Pavelová

Foto: Alan Dolog
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Z  činnosti ZO JD Lehota
za mesiac jún, júl, august 2025

V mesiaci 
jún 2025 sme na 
pozvanie vedenia 
Borinka ZSS Nitra 
– Alzheimercen-
trum pomohli 
z o r g a n i z o v a ť 
stretnutie klien-
tov, rodinných 
p r í s l u š n í k o v 

a vedenia zariadenia „Stretnutie, ktoré 
spája“. Toto stretnutie bolo rozdelené na 
tri stretnutia, aby dostali priestor všetky 
tri oddelenia. Stretnutie obohatila svojimi 
piesňami spevácka skupina Lehoťanka. 
Keďže stretnutie malo veľký úspech, tak 
sme s  pánom riaditeľom podpísali „Memo-
randum o spolupráci“. Toto memorandum 
nás zaväzuje vystupovať na akciách, organi-
zovaných zariadením, usporiadať Folklórny 
deň a Predvianočné stretnutie.

Dňa 26. augusta 2025 sa konal XI. ročník 
turnaja seniorov v petangu pod záštitou 
starostu obce Lužianky a  predsedu VITIS. 
Usporiadateľom bola ZO JDS Lužianky. Za 
ZO JDS Lehota reprezentovali títo členovia: 
Muži – 1. Štefan Zaujec, 2. Michal Sabo a 
Ženy: 1. Margita Holčíková – vybojovala 
striebornú medailu v  streľbe zo vzduchovej 
pištole, 2. Eleonóra Krišková. Súťažiacim 

srdečne blahože-
lám a  teším sa, 
že v takom veku 
majú chuť súťa-
žiť a  zabojovať 
o cenné kovy.

Dňa 29. 8. 
2025 sme sa zú-
častnili pietneho 
aktu, kladenia 
vencov pred kul-

túrnym domom pri  príležitosti SNP. Po tom-
to pietnom akte sme v spolupráci s obecným 
úradom a spolkom vinohradníkov pripravili 
občerstvenie pre občanov našej obce, ktorí 
prišli degustovať nový burčiak a k tomu sme 
im ponúkli domáce osúchy. 

Dňa 30. 8. 2025 sa konalo stretnutie Spe-
váckych skupín MAS VITIS pod záštitou sta-
rostu obce Lehota a  predsedu MAS VITIS. 
Na  prehliadke súborov sa zúčastnila aj naša 
spevácka skupina Lehoťanka. 

Dňa 1. septembra 2025 naša ZO JDS Le-
hota odovzdala potravinovú pomoc v  sume 
50,- EUR pre osamelú matku s  tromi deťmi. 
Dar bol odovzdaný pani Dagmar Szabó, 
ktorá vyhlásila túto zbierku v  spolupráci s  
neziskovou organizáciou „Lúč pre Dieťa“. 
Do zbierky sa zapojili aj mamičky, ktoré sa v  
pondelok stretávajú na cvičení Zdravý chr-
bát a preto sa im chcem touto cestou srdečne 
poďakovať.

Dňa 7. septembra 2025 bola organizova-
ná Rodinná opekačka v  priestoroch detské-
ho ihriska Rodinka, kde tiež naše členky ZO 
JDS Lehota pomáhali pri výdaji špekáčikov.

Text a foto: Ing. Jana Latečková
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Naše spolky

Letné aktivity speváckej 
skupiny Lehoťanka
(jún – august 2025)

Letné mesiace boli pre spevácku sku-
pinu Lehoťanka obdobím bohatej činnosti, 
vystúpení, nezabudnuteľných stretnutí a ší-
renia radosti prostredníctvom spevu. Naše 
vystúpenia neboli len o piesňach – boli o 
spájaní generácií, o návratoch do minulosti, 
o spoločných spomienkach a emóciách, kto-
ré si ľudia odniesli v srdciach.

„Stretnutie, ktoré spája“ 
– jún v Borinke

V priebehu júna sme trikrát zavítali do 
zariadenia sociálnych služieb BORINKA – 
Alzheimercentrum Nitra, kde sme vystúpili 
v rámci cyklu s názvom „Stretnutie, ktoré 

spája“. Vystúpenia boli obzvlášť emotívne, 
pretože sme sa stretli s viacerými obyva-
teľmi našej obce, ktorí sú v tomto zariadení 
umiestnení. Bolo krásne vidieť, ako sa im pri 
počúvaní ľudových piesní rozžiarili oči a na 
perách objavil úsmev.

Nielen spomienky na rodnú obec, ale aj 
možnosť znovu sa stretnúť so svojimi rodi-
nami a  priateľmi, urobili z týchto dní niečo 
výnimočné. Niektorí si aj poplakali – no boli 
to slzy dojatia, radosti a vďaky. Pre nás to 
bol silný zážitok, ktorý nám opäť potvrdil, 
aký veľký význam má ľudová pieseň v živote 
človeka – v akejkoľvek životnej etape.

„Spevom k srdcu“
– folklórna prehliadka
v Lužiankach

Dňa 13. júla 2025 sme sa zúčastnili pre-
hliadky folklórnych a speváckych súborov v 
Lužiankach pod názvom „Spevom k srdcu“. 
Toto podujatie spojilo súbory z viacerých 
obcí: Ivančanku z Ivanky, Štefániu zo Svä-
toplukova, Velches z Velčíc, ako aj domáce 
skupiny Lužiančanka a Lúč.

Spievalo sa, tancovalo a spomínalo – at-
mosféra bola výborná a publikum sa spon-
tánne zapájalo do spevu známych piesní. 
Takéto stretnutia posilňujú komunitného 
ducha a zároveň uchovávajú folklórne de-
dičstvo, ktoré nám všetkým patrí.
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Odhalenie pamätnej tabule 
vladykovi Milanovi Šášikovi

Významnou udalosťou boli hody v 
našej obci Lehota dňa 27. júla 2025, počas 
ktorých bola slávnostne odhalená pamätná 
tabuľa nášmu rodákovi, vladykovi Milanovi 
Šášikovi, eparchiálnemu mukačevskému 
biskupovi. Táto udalosť bola mimoriadne 
dôstojná a hlboko symbolická – úcta, ktorú 
Lehoťania prejavili svojmu významnému 
rodákovi, bola cítiť v každom detaile.

Lehoťanka otvorila slávnosť spevom 
obľúbenej mariánskej piesne biskupa Šášika 
„Ó Mária, primlúvnica naša“, čím sme si uc-
tili jeho duchovný odkaz. Slávnostnú svätú 
omšu v Kostole sv. Anny celebroval Petro 
Bereš, protosynkel mukačevskej eparchie a 
rektor Akadémie blahoslaveného Teodora 
Romžu v Užhorode. Medzi celebrantmi boli 
aj významní hostia zo Slovenska, vrátane p. 
Tomáša Brezániho a Mons. Karola Hanu-
líka, ktorý zastupoval nitrianskeho biskupa.

Vystúpenie v zariadení Nitrava

Dňa 29. júla 2025 sme vystúpili v zariade-
ní sociálnych služieb Nitrava v Nitre. Prijatie 
bolo srdečné a bezprostredné. Spev rozžiaril 
tváre klientov, ktorí s nami spievali, tlieskali 
a zapájali sa do programu. Tieto chvíle nás 
vždy napĺňajú vďačnosťou a pokorou – je to 
zároveň dôkaz, že hudba a pieseň spájajú 
ľudí bez ohľadu na vek či zdravotný stav.

Dostali sme opätovné pozvanie na 
vystúpenie v októbri, na ktoré sa už teraz 
úprimne tešíme.

Dožinkový sprievod v Nitre

Letnú sezónu sme uzavreli účasťou na 
tradičnom podujatí Hody a dožinky v Nitre 
dňa 17. augusta 2025. Mesto ožilo farbami 
krojov, zvukmi ľudovej hudby a spevom. 
Lehoťanka sa aktívne zapojila do dožinko-
vého sprievodu, ktorý prešiel pešou zónou 
v centre Nitry.

V sprievode sa predstavili folklórne sku-
piny z celého okresu a celá akcia sa niesla 
v duchu vďaky za úrodu, radosti z tradícií 
a spolupatričnosti. Bolo nám cťou byť jeho 
súčasťou a prispieť naším spevom k dobrej 
nálade a slávnostnej atmosfére.

Text: Zlatica Zárubová
Foto: Ing. Jana Latečková
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Matičné leto
Miestny odbor Matice slovenskej Lehota 

v zmysle plánu činnosti na rok 2025 organi-
zoval pre svojich členov i  pre verejnosť aj v  
tomto roku v letnom období niekoľko akcií, 
s cieľom ich kultúrneho, spoločenského 
i športového vyžitia.

11. Matičný
športový deň

Už tradičný matičný športový deň sa 
po jedenástykrát uskutočnil dňa 21. júna 
2025 v priestoroch OŠK Lehota, pri príle-
žitosti „Dňa zvrchovanosti“. Viac ako 50 
súťažiacich členov MO MS a ich rodinných 
príslušníkov si zmeralo sily v atletických 
disciplínach, ako aj v hre petang. Víťazmi 
atletického viacboja sa stali v kategórii deti 
Leo Ďurka, mládež do 18 rokov Oliver Wo-
lek, ženy Lucia Bédiová a  muži Tibor Zabák. 
V hre petang obsadil medzi mužmi 1. miesto 
Martin Švec a medzi ženami M. Kajúchová. 
Víťazi v jednotlivých kategóriách obdržali 
vecné ceny. Podujatie pokračovalo spolo-
čenským posedením účastníkov. Po  malom 
občerstvení si prítomní spoločne zaspievali 
krásne ľudové piesne s harmonikovým 
sprievodom Ing. Antona Nováčka. 

Zájazd
do Terchovej

Dňa 2. augusta 2025 absolvovalo 40 
lehotských matičiarov jednodňový kultúr-
no-poznávací zájazd na folklórny festival 
„Jánošíkove dni“ v  Terchovej, aj s fi nančnou 
podporou obce Lehota.

Účastníci zájazdu krátku zastávku 
v meste Žilina využili na jeho prehliadku 
a malé občerstvenie a  potom už svoj auto-
bus nasmerovali priamo do Terchovej. Tu 
pozornosť našich matičiarov upútali hlavne 
vystúpenia seniorských folklórnych sku-
pín z  celého Slovenska, ako aj vystúpenie 
mužského speváckeho súboru LIDOVEC zo 
Solčian. Vyvrcholením bol program „Keď 
sme na veselí, rozveseľujme sa“, v ktorom 
vystúpili rodáci a folklórne súbory z Tercho-
vej a známe terchovské muziky. Matičiari sa 
v dobrej nálade a s  množstvom kultúrnych 
zážitkov krátko po polnoci šťastne vrátili 
domov. 

Spomienkové oslavy 
81. výročia SNP

V spolupráci s obcou Lehota si matičia-
ri, ako každoročne, pripomenuli dňa 29. 
augusta výročie Slovenského národného 
povstania.

Bolo to pred 81 rokmi, keď slovenský 
národ 29. augusta 1944 povstal so zbraňou 
v ruke proti nemeckým okupantom a ich 
domácim prisluhovačom. Spomienková 
oslava tejto historickej udalosti sa uskutoč-
nila na novovybudovanom pódiu pred kul-
túrnym domom. V úvodnom príhovore p. 
T. Andrášiková privítala účastníkov i hostí 
a oboznámila ich s programom podujatia.
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Po básni od Františka Bábela „Partizán-
ska pieseň“, ktorú predniesla Bc. J. Ballová, 
vystúpil s krátkym príhovorom starosta 
obce Bc. R. Kriváček. Účastníci podujatia si 
pamiatku SNP a jeho hrdinov uctili zapále-
ním symbolickej povstaleckej vatry. Na zá-
ver starosta obce a predseda MO MS položili 
ďakovný veniec k tabuli Dr. Ladislava Novo-
meského, jedného z hlavných organizátorov 
SNP a  podpredsedu povstaleckej Slovenskej 

národnej rady. Celý priebeh spomienkových 
osláv sprevádzal spevom krásnych ľudových 
a národných piesní Spevácky súbor MO MS 
Lehota.

Diskotéka
pre mladých

Miestny odbor Matice slovenskej Leho-
ta a Matičný klub mladých zorganizovali 
dňa 30. augusta „Diskotéku pre mladých“. 
V miestnom kultúrnom dome sa zišlo do 
50 mladých chlapcov a dievčat, ktorí sa „vy-
šantili“ pri disko piesňach, namixovaných 
Matúšom Lisym. Ten spolu s  Milanom Bal-
lom a členmi MKM organizačne zabezpečili 
celú akciu a postarali sa nielen o bezpečnosť 
a poriadok, ale aj o malé občerstvenie pre 
účastníkov diskotéky. Lehotskí mládežníci 
si diskotéku dostatočne užili, podľa ich vy-
jadrení sa dobre zabavili a tiež naznačili, že 
by takéto diskotéky uvítali aj častejšie.

Text: Ing. Daniel Pavel
Foto: Ing. Matúš Lisy, Pavol Deglovič



24

Ukážka letného
rezu stromov

Ovocné stromy potrebujú starostlivosť 
po celý rok, tak ako vravia lektori prevá-
dzajúci ukážky rezu ovocných stromov, do 
záhrady okolo stromov bez nožníc ani krok. 

Aj v tomto roku po ukážke jarného rezu 
ovocných stromov zorganizoval výbor SZZ 
ZO Lehota dňa 20. 05. 2025 ukážku letného 
rezu stromov, ktorú realizoval riaditeľ spo-
ločnosti Kohaplant ovocinár Ing. Marián 
Komžík, tentokrát bola táto ukážka vykona-
ná v  mladom ovocnom sade za zdravotným 
strediskom. Rez ovocných stromov v tomto 
období má za určitých okolností vplyv aj 
na budúcoročnú úrodu. Prítomní záhrad-
kári, ktorých bolo približne 50, mali na 
Ing. Komžíka veľa otázok, ktoré pretrvávali 
aj po ukončení ukážky a odchádzali veľmi 
spokojní s vedomím, že sa zase niečomu 
priučili.

Výbor ZO aj touto cestou Ing. Komžíkovi 
ďakuje za vyčerpávajúcu a veľmi prospešnú 
praktickú ukážku, spojenú s kvalitným vý-
kladom.

Záhradkárska
grilovačka

Prázdninové mesiace sú obdobím vare-
nia gulášov, ale lehotskí záhradkári už tra-
dične na začiatku prázdnin v Záhradkárskej 
osade v Lehote organizujú záhradkársku 
grilovačku, čo zároveň slúži na stmelenie a  
otuženie kolektívu.

Aj v tomto roku sa záhradkári aj s  ro-
dinnými príslušníkmi stretli na 9. ročníku 
záhradkárskej grilovačky, kde mali možnosť 
ochutnať rôzne špeciality, ktoré pripravova-
li na griloch Michal Pavel a Juraj Chrenko, 
ktorí zvládli akciu perfektne, vzhľadom 
k tomu, že na podujatí bolo približne 110 
dospelých a 15 detí, ktorým najviac chutila 
cukrová vata, ktorú si mohli aj sami vyrobiť.

Atmosféru spríjemňovala kapela v zlože-
ní Emil Lahučký, Miloslav Ďurka a Zoroslav 
Bobek ľudovými pesničkami, ku ktorým sa 
spevom do neskorého večera pridali prítom-
ní záhradkári a hostia.

Výbor SZZ ZO Lehota pri tejto príleži-
tosti ďakuje všetkým záhradkárom, ktorí sa 
podieľali na organizovaní tohto podujatia, 
OcÚ Lehota za dotáciu, ako aj sponzorom, 
ktorí svojimi príspevkami podporujú aktivi-
ty a činnosť našej ZO.

Lehotskí záhradkári 
na výstave AX 2025

V dňoch 03. až 07. 09. 2025 sa konal na 
výstavisku Agrokomplex v Nitre 50. ročník 
celoslovenskej poľnohospodárskej výstavy, 
kde mala zastúpenie aj naša ZO a ako po mi-
nulé roky sme získali niekoľko ocenení.

SZZ – republikový výbor tu organizoval 
regionálne súťaže Ovocie roka, Zelenina 
roka a Najkrajší rodinný stôl. V kategórii 
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rodinný stôl tu získal Vojtech Pavel krásne 
3. miesto. 

V rámci tejto výstavy vyhodnotil a ocenil 
súťažiace exponáty aj Okresný výbor SZZ.

V kategórii „Ovocie“ získal 2. miesto 
Vojtech Pavel za svoju súťažiacu vzorku 
Asimina triloba (banán severu) a 3. miesto 
v kategórii „Zelenina“ získala Helenka Zau-
jecová za kolekciu cibule.

Všetkým oceneným v mene výboru ZO 
gratulujeme a  všetkým pestovateľom, ktorí 
prispeli na túto výstavu výpestkami zo svo-
jich záhrad, ďakujeme.

Vojtech Pavel
predseda SZZ ZO

DOŽINKY – slávnosť 
na ukončenie žatvy

Dožinky – končí sa leto, obdobie práce 
na poliach, lúkach, v  záhradách, či vo vini-
ciach. Zásoby na zimu sú pripravené. Naši 
predkovia sa pripravujú na oslavu ťažkej 
práce. Dožinky predstavujú slávnostné 
ukončenie žatvy. Odovzdávanie žatevného 
venca ako symbol novej úrody. Predtým to 
bolo gazdovi, v  súčasnosti predsedovi druž-
stva. Dožinkové zvyky sa časom zmenili na 
ďakovnú formu oslavy ukončenia žatvy. 

Náš dožinkový veniec uplietli František 
Zabák a  Janka Sýkorová z  kláskov obilia 
z  nášho chotára a  v  sobotu 30. 08. 2025 
bol slávnostne odovzdaný zástupcovi spo-
ločnosti AGROL, spol. s.r.o., ktorí obrábajú 
lehotskú pôdu. Neskôr bol veniec súčasťou 
expozície ZO na celoslovenskej výstave AX 
2025 v  Nitre.

Ešte raz ďakujeme za skvelú myšlienku.

Text a foto: Janka Sýkorová
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Vinobranie 2025
Vinohradníctvo patrilo aj v minulosti k 

dôležitej súčasti obyvateľstva. Zber hrozna 
bol spojený s oberačkovými slávnosťami, 
ktoré u nás patrili a aj patria k poďakovaniu 
a oslave práce vinohradníkov. Vinobranie v 
Lehote je v prvom rade o návrate k tradícii. 
Aby sme sa na pár dní zastavili a znovu 
prežili radosť z toho, ako sa pestuje hrozno 
a plnia vínne pivnice.

Vinohradnícky spolok Lehota zorgani-
zoval dňa 29. 8. 2025 Lehotské vinobranie, 
ktoré sa uskutočnilo v priestoroch pred 
kultúrnym domom. Vinobranie otvoril 
predseda vinohradníckeho spolku p. Ing. 
Štefan Petrík, ktorý prítomných pozdravil, 
oboznámil ich s históriou vinohradníctva 
v Lehote, krátko zhodnotil tohoročný vino-
hradnícky rok a odovzdal starostovi obce 
p. Bc. Radoslavovi Kriváčkovi dožinkový 
veniec, ktorým vinohradníci oslavujú zber 
úrody. Starosta obce prítomných pozdravil 
a poďakoval sa miestnym vinohradníkom 
a vinárom za ich celoročnú prácu vo vino-

hradoch, ktorou prispievajú k udržiavaniu 
tradície vinohradníctva a vinárstva v Le-
hote.

O veselú náladu sa postaral spevácky 
súbor MO MS  Lehota. Členovia Vinohrad-
níckeho spolku ponúkali návštevníkom 
burčiak z lehotských viníc odrody Irsai Oli-
ver, Müller Th urgau a mušt odrody André. 
Členky ZO JDS Lehota ponúkali k burčiaku 
rôzne pochutiny.

Poďakovanie patrí organizátorom za 
vydarenú akciu, návštevníkom za ich účasť 
a speváckemu súboru MO MS Lehota za 
piesne, ktorými prispeli k skvelej nálade.

Text: Ing. Štefan Petrík
Foto: Andrej Práznovský
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Príliš často sa dieťa stáva rukojemníkom 
systému, ktorý namiesto ochrany ubližuje. 
Aj preto sa 21. júla 2025 v Kultúrnom dome v 
Lehote konala 1. konferencia „Dieťa je DAR, 
nie tovar – Hlas dieťaťa v rozhodnutiach 
dospelých“.

Cieľom konferencie bolo spojiť odborní-
kov, rodičov aj verejnosť s jediným cieľom: 
chrániť najzraniteľnejších – deti.

Posolstvo konferencie
„Dieťa nie je paragraf ani predmet na presun 
– je živá bytosť, ktorá má právo na bezpečie, 
hlas a lásku. Táto konferencia je hlasom za 
všetky deti, ktoré ešte nevedia kričať. Spojili 
sme sa, aby sme menili prax, ktorá robí z detí 
rukojemníkov právnych konštruktov. Aby 
sme povedali jasne: dieťa nie je tovar. Dieťa 
je dar,“ zaznelo v úvodnom príhovore.

Diskusia a témy
Konferencia otvorila kľúčové otázky: ochra-
na detí pred systémovým násilím, práva detí 
v súdnych sporoch a štátnych rozhodnu-
tiach, citlivý prístup inštitúcií k  rodinám, 
osobné príbehy, kazuistiky a návrhy riešení, 
psychologické a etické aspekty, rodičovstvo 
a jeho podpora. 

Účastníci
Na konferencii vystúpili: Dagmar Szabó, 
predsedníčka Lúč pre Dieťa; JUDr. Róbert 
Dobrovodský, PhD., LL.M., verejný ochran-
ca práv; Mgr. et Mgr. Beáta Jurík, poslan-
kyňa NR SR; Ing., MBA, Marián Valentovič, 
štátny tajomník MPSVR SR; MUDr. Jozef 
Mikloško, PhD., komisár pre deti; JUDr. Mi-
chaela Rusnáková; JUDr. Anton Chromík, 
Aliancia za rodinu; JUDr. Ingrid Ševčíková, 
komisariát zdravotne postihnutých; Mgr. 
Anna Minárová (Pomoc obetiam násilia); 
Janka Ladická (Pomoc deťom – Práva detí); 
Anna Prčová (Šťastné detstvo); Ing. Katarína 
Špirková (Zakázané matky).

Organizátori
Za organizáciou podujatia stál Lúč pre Die-
ťa spolu so združeniami Zakázané matky, 

Pomoc obetiam násilia, Debora – centrum 
poradenstva, Pomoc deťom – práva detí a 
Šťastné detstvo.

Trvalý výstup
Hlas konferencie nezostane len v sále 
– organizátori pripravujú zborník, ktorý 
bude trvalým posolstvom a dokumentom 
o potrebe chrániť deti pred systémovým 
násilím a zabezpečiť, aby ich hlas bol počuť. 
Konferencia jasne ukázala, že deti nie sú 
paragrafy, ale živé príbehy. A tie si zaslúžia, 
aby ich bolo počuť.

Dieťa je DAR, nie tovarDieťa je DAR, nie tovar
1. konferencia o ochrane detí1. konferencia o ochrane detí

 pred systémovým násilím pred systémovým násilím

Dieťa je DAR, Dieťa je DAR, 
nie tovarnie tovar

Občianske združenie Lúč pre Dieťa 
zorganizovalo dňa 18. júla v Bratislave 
pokojné zhromaždenie „Dieťa je DAR, 
nie tovar“, ktoré malo byť hlasom za deti, 
ktorých obavy a strach často zostávajú 
nevypočuté.

Na zhromaždení vystúpili aj mamy 
Janka Handley (s dcérkami Sadiou a Ivy) 
a Ingrid Helmová (s dcérkami Sabinkou 
a Karolínkou). Ich prípady sú verej-
ne známe pre skúsenosti s domácim 
násilím, necitlivé rozhodnutia súdov 
a zlyhania inštitúcií. Ich staré mamy 
otvorene hovorili o krutosti systému, 
ktorý namiesto ochrany vystavuje deti 
ďalšiemu utrpeniu.

Osobitne zaznela kritika pojmu 
„obvyklý pobyt“, ktorý sa v právnych 
konaniach neraz stáva pascou. Môže sa 
zmeniť na nástroj odopierajúci bezpečie 
a kontinuitu starostlivosti.

Tieto prípady sú len špičkou ľadov-
ca – podobných príbehov sú desiatky, 
možno stovky. Verejnosť o mnohých ešte 
netuší.

Najlepší záujem dieťaťa musí byť 
vždy nadradený formalizmom. Dieťa je 
dar, nie tovar. 

Lúč pre dieťa
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Lúč pre dieťa

Zbierka pre matkuZbierka pre matku
s troma deťmi v núdzis troma deťmi v núdzi

Občianske združenie Lúč pre Dieťa spus-
tilo zbierku na pomoc matke s troma deťmi, 
ktorá sa ocitla v ťažkej životnej situácii.

Ako prví sa do zbierky zapojili členovia 
Jednoty dôchodcov v Lehote. Pani predsed-
níčka Ing. Jana Latečková osobne odovzdala 
sponzorský dar potravín s dlhou trvanlivos-
ťou v hodnote 50 €. Dar s vďakou prevzala 
predsedníčka Lúču pre Dieťa Dagmar Szabó, 
za prítomnosti členky Kataríny Mesárošo-
vej. Do zbierky sa zapojila aj darkyňa, ktoré 
prispela sumou 15 €. Vďaka týmto príspev-
kom dosiahla zbierka zatiaľ hodnotu 100 €. 
Ďakujeme všetkým, ktorí už podporili túto 
pomoc a vyzývame ďalších dobrých ľudí, 
aby sa pridali. Zbierka pokračuje naďalej.

Dar v podobe potravín či hygienických 
potrieb môžete priniesť počas našich stret-
nutí v pondelok od 15:30 do 17:30 v Kultúr-
nom dome Lehota alebo po telefonickej 
dohode na čísle 0950 392 103.

Ďakujeme za krásny príklad solidarity a 
podpory tým, ktorí to najviac potrebujú.

4. rodinná opekačka4. rodinná opekačka
V nedeľu 7. septembra 2025 sa v obci 

Lehota uskutočnila už štvrtá rodinná 
opekačka, ktorú zorganizovalo občianske 
združenie Lúč pre Dieťa v spolupráci s ob-
cou Lehota.

Slávnostný úvod patril Dagmar Szabó a 
Erikovi Mesárošovi, ktorí príhovorom priví-
tali všetkých účastníkov. Počasie nám pria-
lo, svietilo slniečko a od prvej chvíle vládla 
dobrá nálada. Najväčším úspechom bolo, že 
sa do hier a aktivít zapojilo viac ako 75 detí. 
Všetky s nadšením splnili pripravené úlohy 
a spolu s rodičmi aj starými rodičmi prežili 
veselé popoludnie plné smiechu.

Pre deti boli pripravené rôzne aktivity. 
Každý si vyskúšal chytanie rybičiek, chode-
nie po plachte, či skákanie na nafukovacom 
hrade. Najväčším lákadlom sa stala streľba z 
luku, ktorú si s chuťou vyskúšali aj rodičia. 
Bolo príjemné sledovať, ako sa do súťaží za-
pájali aj staršie deti. 

Tradičným okamihom bolo zapálenie 
ohňa, o ktorý sa postarali Dagmar Szabó a 
Erik Mesároš. Tým sa ofi ciálne začalo spo-
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ločné opekanie, ktoré prinieslo priestor na 
rozhovory, stretnutia so susedmi.

Súčasťou akcie bola aj tombola. Vďaka 
predaju tombolových lístkov sa podarilo 
vyzbierať sumu 103 €. Tento príspevok bude 
použitý na podporu tvorivých dielní Šikov-
né ručičky v  Lehote a  ďalších aktivít. 

Touto cestou chceme poďakovať 
všetkým, ktorí si našli čas a prišli – deťom, 
rodičom, aj starým rodičom. Veľká vďaka 
patrí aj všetkým dobrovoľníkom, ktorí pri-
ložili ruku k dielu, a  tiež Obecnému úradu v 
Lehote za podporu.

Už dnes sa tešíme na ďalšie podujatia, 
medzi ktoré patrí tradičná Lehotská šiška a  
veselý karneval. Veríme, že aj naďalej bude-
me spoločne vytvárať chvíle, ktoré posilňujú 
priateľstvá a budujú dobrú komunitu v našej 
dedine.

Šikovné ručičkyŠikovné ručičky
Šikovné ručičky v Lehote Vás srdečne 

pozývajú na naše pravidelné tvorivé stret-
nutie – každý pondelok od 15:30 do 17:30 
hod. Pripravili sme rôzne skupinky, aby ste 
si mohli vybrať tú, ktorá je Vám najbližšia 
– alebo si vyskúšať niečo úplne nové: Sku-

pinka kreslenia a maľovania, Skupinka vy-
šívania, Skupinka paličkovania, Skupinka 
háčkovania a novinka: Výroba vlastných 
voňavých mydielok.

Máte vlastný nápad?

Radi uvítame aj nové podnety – ak Vás 
láka iný druh tvorenia, môžete si navrhnúť  
vlastnú skupinku a podeliť sa o svoje zruč-
nosti s ostatnými.

Príďte medzi nás, oddýchnite si a objavte 
radosť z tvorenia. Tešíme sa na Vás!

Veľké ďakujeme patrí pani Gabriele Zau-
jecovej za darovanie kreatívnych predmetov 
na rôzne aktivity.

Máte sa na čo tešiť!
Ak máte návrhy, kontaktujte nás na 

email: lucpredieta1@gmail.com, tel. č.: 
0950392103.

Dagmar Szabó

Október – mesiac úcty k  starším Október – mesiac úcty k  starším 

Milí seniori,Milí seniori,
pri príležitosti Mesiaca úcty k starším Vám pri príležitosti Mesiaca úcty k starším Vám 

chceme popriať zdravie, lásku, pohodu, radosť. chceme popriať zdravie, lásku, pohodu, radosť. 
Skláňame sa v  úcte pred rokmi, ktoré ste zažili. Skláňame sa v  úcte pred rokmi, ktoré ste zažili. 

Prežite ešte veľa ďalších rokov obklopení láskou, Prežite ešte veľa ďalších rokov obklopení láskou, 
úctou a  pozornosťou svojich najbližších. úctou a  pozornosťou svojich najbližších. 

To Vám zo srdca praje kolektívTo Vám zo srdca praje kolektív
OcÚ LehotaOcÚ Lehota
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Rodičia boli postavení pred 1 deň ria-
diteľského voľna a pomohli nám veľmi, veď 
každý pracovník teamu MŠ bol nám na jed-
notlivých stanovištiach a v organizačných 
prípravách potrebný. Z radov rodičov prišlo 
i podanie pomocnej ruky manželov Manda-
lových zaradených do teamu pomocných 
rozhodcov a registrácie účastníkov z 11 
MŠ. Za hlavného rozhodcu si riaditeľka MŠ 
vybrala Juraja Pavela – ten niesol zodpoved-
nosť za regulárnosť výsledkov a rozhodo-
vanie o víťazoch v jednotlivých športových 
kategóriách. Jeho skúsenosti z usporadú-
vania behu obcou Lehota sa zúročili i pri 
našej športovej akcii. Výherné listiny mal 
veru pod zámkou pre prípad reklamačných 
pokusov z  radov porazených.

Pomoc prišla i zo ZŠ od riaditeľa Mgr. 
Petra Naščáka, PhD.: deti z MŠ odchádzajú 
do ZŠ a v rámci dobrej spolupráce medzi 
týmito školskými inštitúciami nás podpo-
ril a skočili do toho s  nami celý 9. ročník 
spolu s asistentkou Silviou Šalátovou do-
plnili stavy pomocníkov na stanovištiach. 
Porada riaditeľky MŠ, asistentky a triednej 
učiteľky 9. ročníka nasledovala tiež. Roz-
delenie stanovíšť, nosiči olympijskej vlajky, 
zapaľovanie olympijského ohňa, bohyňa 
olympiády a pochodeň, ozvučenie, pomoc 

na stanovištiach, hod do diaľky, skok, beh, 
sprievodných akciách – bublinková šou a  
tanečný workshop. 

No a tu sa nám hodilo využiť tanečný 
krúžok s lektorkou Soňou Cabánekovou a jej 
zverencov tanečníkov. Spríjemnili nám čas 
potrebný pre rozhodcov a vyhodnocovanie 
výsledkov. Dokonca nás naučili i zopár kro-
kov tanečnej choreografi e.

K deťom pohyb veru patrí. Poďme si pri-
blížiť i jednotlivé stanovištia a rátajme spolu 
– bolo ich 1-2-3...

Beh
Skok do diaľky
Hod  do diaľky

Materská škola

Všetko to začalo losovaním v MAS VITIS
 – vylosovali ako organizátora podujatia MŠ Lehota

 a tak pribudla nám ďalšia výzva. Porada pracovná bola nutná,
delenie individuálnych úloh nastalo veru, zapojenie ďalších podpor-

ných zložiek priviedlo nás k cieľu. Úlohy sme si delili pre jednotlivé zložky 
a zoznam písali do kalendára do záložky. Zriaďovateľ objednával autobuso-

vú prepravu pre športovcov z okolitých 11 obcí, pozvánky pre hostí,
stravu i pitný režim povel dal i kamerový záznam dal.

 Obecní zamestnanci kosili areál, upravovali doskok, vytýčili bežecké
dráhy, stavali stany, rozkladali lavice i stoly, prenosné ohnisko

i stožiar na olympijskú vlajku spojazdnili – všetko ochotní robiť boli.
Kuchárky naše dňa 4. júna pre deti súťažiace už od skorého rána 

obložené rožteky robili, aby súťažiacim energiu do žíl vložili.

Športová olympiáda detí MŠ
- MAS VITIS v Lehote
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Za športovcov predniesli olympijský 
sľub Natália Škvareninová a Sonička Špitál-
ska, za rozhodcov Juraj Pavel.

Stanovisko BEH – 3 bežecké dráhy – 3 
súťažiaci na štartovej čiare, učiteľky MŠ Bc. 
Jana Ballová, Natália Hollá a v cieľovej ro-
vinke žiaci 9. ročníka ZŠ so stopkami a re-
gistračkami.

Stanovisko SKOK – na odrazovom mostí-
ku bola Valentová Žaneta, meranie výkonov 
mala na starosti Mária Lačná. Úpravu do-
skoku – hrabanie, zametanie – žiaci 9. roč.

Stanovisko HOD – záťažové vrecúška 
/alternatíva loptičiek/, aby sa dal s väčšou 
presnosťou zmerať výkon súťažiacich.

Na všetkých troch stanovištiach bolo 
podľa harmonogramu vytvoreného v ne-
končiacom kolotoči 11 MŠ za každú MŠ 
6 športovcov a 2 pani učiteľky, pokým sa 
všetkých 66 detí a 22 učiteliek sprevádzajúci 
ich na jednotlivých stanovištiach nevystrie-
dalo.

Pozvaní hostia: predseda MAS Vitis Mgr. 
Jozef Jankovič, starostovia a  starostky z 11 
obcí združených v MAS VITIS, rozhodcovia, 
pomocní personál mali za úlohu pozorovať 
regulárnosť a  priebeh športového zápolenia 
a každý veril, že práve MŠ z obce, ktorú za-
stupujú, bude stáť na stupni víťazov. Napätie 
z výsledkov a dodržania časového harmo-
nogramu ako i predpísaného protokolu 
olympiády spríjemňovali sprievodné akcie 
– hudba, tanečné workshopy, občerstvenie, 
kávička a potrebné informácie medzi sta-
rostami.

Nastal čas vyhodnocovania výsledkov 
v jednotlivých disciplínach a kategóriách 
hod, skok, beh chlapci a dievčatá a  násled-
ne kategória a post najúspešnejšej MŠ.

Následne podľa protokolu olympiády za 
zvukov olympijskej hymny sa všetci súťažia-
ci zhromaždili na slávnostnom nástupe pod 
vztýčenou olympijskou vlajkou. Nechýbala 
ani bohyňa olympiády, ktorá držala pocho-

deň. Pripravené víťazné poháre, medaily 
i prezenty pre všetkých účastníkov olym-
piády už lákali všetky deti. Víťazné stupne 
čakali na tých najzdatnejších. Odovzdáva-
nie cien, diplomov a  medailí mali v rukách 
hlavný rozhodca Juraj Pavel a starosta obce 
Bc. Radoslav Kriváček spolu s predsedom 
VITIS Mgr. Jozefom Jankovičom. Celý prie-
beh olympiády moderovala riaditeľka MŠ a  
hlavná organizátorka Katarína Bekényiová. 
Pripravila celý priebeh športovej olympiády, 
dohliadala na dodržiavanie jednotlivých 
bodov protokolu konania olympiády a  pre-
šla si všetkými organizačnými poradami, 
nakúpila odmeny, zadelila individuálne 
úlohy, pripravila harmonogramy, komuni-
kovala s administratívnou pracovníčkou 
kancelárie VITIS Bc. Luciou Lencsésovou, 
zvládla súčinnosť všetkých inštitúcií a po 
ukončení olympiády poďakovala pedagó-
gom, ktorí pripravovali súťažiacich a vy-
berali reprezentujúcu špičku. Prezenty za 
ich obetavosť a zodpovednosť im vyčarili 
úsmev na tvári a zadosťučinenie.

Všetkým pomocníkom, organizátorom 
patrí veľká vďaka za všetok ich čas venovaný 
pre deti, ktoré hrdo kráčali s medailami na 
hrudi, víťaznými pohármi v rukách a taška-
mi športových potrieb pre ďalšie tréningy 
a pokroky v  športových aktivitách.

ŠPORTU ZDAR!

Katarína Bekényiová
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List od škôlkarov
V lete bolo v škôlke veselo. MDD dňa 

1. 6. oslavujú všetky deti, ale u nás to bolo 
netradičné. Naše deti sa totiž premenili na 
malých indiánov a indiánky. Odvážne strie-
ľali z luku, maľovali vlastný totem, vyrábali 
indiánske čelenky a na diskotéke si zatanco-
vali indiánske tance.

V mesiaci jún sa konalo aj športové pod-
ujatie. Dňa 4. 6. naša škôlka organizovala na 
futbalovom ihrisku Olympiádu materských 
škôl VITIS. Každý rok sa toto podujatie 
losuje pod logom Miestnej akčnej skupiny 
VITIS, ktorá zastrešuje 11 obcí – všetky po-
tvrdili účasť na tomto podujatí. Deti si zme-
rali sily v troch disciplínach – hod do diaľky, 
skok do diaľky a  beh. Naše deti zo škôlky  sa 
výborne umiestnili: Karolínka Zaujecová 
získala 3. miesto v behu a Sonička Špitálska 

vybojovala 1. miesto v behu. Na záver sme 
sa ako škôlka umiestnili na krásnom 3. 
mieste v celkovom hodnotení ako jedna z 
najúspešnejších škôlok olympiády. Gratulu-
jeme všetkým zúčastneným a ďakujeme za 
reprezentáciu a úspešné umiestnenie!

Už ste sa dozvedeli, že lehotské deti sú 
dobrí športovci, ale aj ručičky majú veľmi 
šikovné, o čom máme aj dôkaz: zapojili sme 
sa do výtvarnej súťaže Zálužská paleta a s 
veľkou radosťou oznamujeme, že deti z na-
šej materskej školy dosiahli krásne úspechy.

 V kategórii „Les a príroda okolo nás“ 
získali:

• 1. miesto – Milan Bako
• 2. miesto
– Eliška Hargašová
• 3. miesto
– Michal Lichtner
V  kategórii „Voľná téma“ 
získala:
• 3. miesto
– Karolína Práznovská

Materská škola
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V lete nás navštívil aj kúzelník Tristan, 
veselý čarodejník, ktorý miluje zábavu a 
prekvapenia. Najprv vyrábal spolu s deťmi 
sliz – mazľavý, lesklý a poriadne zábavný. 
Potom ich naučil miešať farby, aby videli, 
ako vznikajú nové odtiene a aké čarovné 
veci dokáže jednoduchá paleta. Nakoniec 
všetkým vyčaroval sladkú odmenu – nadý-
chanú cukrovú vatu, ktorá rozžiarila každú 
detskú tvár.

Koniec júna patrí každoročne rozlúčke 
s našimi predškolákmi. Naša trieda včielok 
už vyrástla a od septembra sú to veľkí pr-
váci. Cez deň sa predškoláci rozlúčili s pani 
kuchárkami, pani upratovačkami aj s ostat-
nými deťmi a večer nám v slávnostných 
talároch sľúbili, že ceruzka bude ich veľký 
kamarát a  že vo veľkej škole budú usilovní 
ako včielky. 

Prvé dva prázdninové týždne bola pre-
vádzka MŠ upravená na dve triedy, prázd-
ninovú činnosť si deti užili. Potom sa brána 
škôlky zavrela. Počas prázdnin prebehli v  
škôlke rôzne renovácie a úpravy ako naprí-

klad inštalácia nových kotlov, prepojenie so 
solárnymi panelmi, rekonštrukcia priesto-
rov v kuchyni, nový sklad na potraviny v  
priestoroch kontajnerového modelu a šatňa 
pre personál z kuchyne, vymaľovanie tried 
a veľa iných „maličkostí“, ktoré zabezpečia 
plynulý chod materskej školy počas roka, 
ale dali zabrať zriaďovateľovi určite nielen 
organizačne, ale hlavne fi nančne. Pani uči-
teľky pripravili deťom podnetné a útulne za-
riadené a vyzdobené triedy a naše usilovné 
tety upratovačky vyčistili a vydezinfi kovali 
každý kút. Tepovacia služba z rúk odborníč-
ky Natálky vyčistila koberce a kreslá a tak 
v lesku jesenného začiatku je veľké uprato-
vanie za nami.

A  už prišiel september a s ním aj nové 
deti a  nová radosť. Na slávnostnom otvore-
ní školského roka sa rodičia aj deti dozvedeli 
aké rôznorodé aktivity máme pripravené 
počas tohto školského roku a aké nové 
krúžky na nich čakajú. Naše environmen-
tálne zamerané outdoorové vyučovanie so 
Stromáčikom pokračuje a keďže niektorí 
členovia sa už posunuli do školských lavíc, 
môžu sa prihlásiť noví. Granty a fi nančné 
prostriedky získané cez ne nám pomôžu 
absolvovať výlety, exkurzie a naučiť sa niečo 
nové o  ochrane životného prostredia. Bude-
me tu mať opäť lektorku anglického jazyka, 
nové krúžky, divadielka, výlety a vystúpe-
nia, ale o tom všetkom Vám povieme na-
budúce, keď už aj tváričky malých detičiek 
bude zdobiť úsmev a  nie slzičky. 

Text a foto: Kolektív MŠ
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Základná škola
Milí Lehoťania, v nasledujúcich riad-

koch sa dočítate o  dianí v našej základnej 
škole počas letných mesiacov, ktoré nám 
jednu etapu ukončujú a jednu zase štartujú. 
Napriek tomu, že ide o  pomerne krátke ob-
dobie školského vyučovania, je o čom písať. 
Prajem teda príjemné čítanie.

Letné aktivity
na základnej škole

Ako prvú spomeniem veľkolepo zorga-
nizovanú oslavu Medzinárodného dňa detí, 
ktorú pre našu školu a  ďalšie školy z  obvodu 
pripravilo riaditeľstvo Policajného zboru vo 
Veľkom Záluží. Ukážky policajtov, hasičov, 
príslušníkov zboru väzenskej a justičnej 
stráže, vojakov, či zdravotníkov nám ladili 
s témami účelového cvičenia a didaktických 
hier, ktoré sme takouto praktickou formou 
mohli zrealizovať. Deti určite zaujali ukáž-
ky streľby – ochrany osôb, hasenia požiaru, 
psovodi, či obrovský vrtuľník Black Hawk, 
v ktorom si mohli aj posedieť. Ako perličku 
dostali deti hamburger z našej VŠJ. 

Paralelne s MDD prebiehala aj škola 
v  prírode – od 2. do 5. júna v Bojniciach. 
Žiaci 3. a 4. ročníka mali bohatý program 
– spoznali kus histórie na Bojnickom zámku 
a  v Dinoparku, prírodovednú oblasť preskú-
mali v  ZOO, na vyhliadkovej veži, na vláčiku 
Bojnicami a aj sa zabavili v  zrkadlovom blu-
disku, či detskom ihrisku. 

Mesiac jún je vždy určený pre triedne 
aktivity na utužovanie dobrých vzťahov, tzv. 
teambuildingy. V tomto čase sa preto všetky 
triedy vyberú na triedne výlety (nielen) po 
Slovensku. Niektorí sa išli zabaviť a  dačo 
vidieť do Nitry, iní do Levíc, ďalší do Prahy a  
niektorí aj do Viedne.

Napriek obdobiu ukončovania výchov-
no-vzdelávacieho procesu sme nezabudli 
ani na podporné vzdelávacie aktivity. Dňa 
10. 6. sa uskutočnil workshop čitateľskej 
gramotnosti Rozumiem tomu, čo čítam pre 
našich žiakov 4. – 7. ročníka. Realizoval ho 
pán lektor zo vzdelávacej inštitúcie Mladý 
podnikavec, ktorý nám ukázal, že vzdeláva-
nie nie je nuda. 

Dňa 24. 6. sa v našej škole uskutoč-
nil program environmentálnej výchovy 
s názvom Odpady – 6 krokov k aktívnemu 
občianstvu pre  3.  – 6.  ročník, ktoré zreali-
zoval pán lektor zo  združenia OZV ELEKOS. 

Deti sa dozvedeli viac o  vplyve odpadov na  
životné prostredie a zdravie človeka, o trie-
dení a recyklácii odpadu, minimalizácii 
odpadov a predchádzaní jeho vzniku.

Celkom na záver roka sa stihli rozlúčiť s 
celou školou naši odchádzajúci deviataci a 
napokon posledný deň vyučovania 27. júna 
sme sa slávnostne rozlúčili všetci. Najskôr 
sme však odovzdali ceny za úspechy našich 
žiakov a  rozdali vysvedčenia.

Súťaže a šport na 
základnej škole

Celý rok sa snažíme viesť našich žiakov 
k pozitívnemu prístupu k športu a  dostatku 
pohybu.  

Dňa 10. júna sa výber našich žiakov a 
ďalších futbalistov z obce Lehota zúčastnil 
turnaja, ktorý organizuje Miestna akčná 
skupina VITIS. Tentokrát sa realizoval v 
obci Močenok a zúčastnilo sa ho 8 tímov/
obcí. Náš zmiešaný výber chlapcov a dievčat 
vďaka výbornému výkonu vybojoval úžasné 
3. miesto! Náš bývalý žiak Denis Zaujec do-
konca získal ocenenie Najlepší hráč turnaja. 

Netradičný futbalový turnaj v piatok 13. 
júna zorganizovali aj naše p. vychovávateľ-
ky pre žiakov ŠKD v spolupráci s p. trénerom 
Tehlárom, a tak sa naši žiaci mohli pohybom 
zabaviť a zasúťažiť si. 

Rekonštrukcie
a novinky

V čase, keď žiaci aj učitelia opustia 
priestory lehotskej školy, aby cez letné 
prázdniny a dovolenky načerpali nové sily, 
prichádzajú na rad rekonštrukcie a veľké 
upratovanie. Nastupuje pán školník s pani 
upratovačkou a majstri-remeselníci. Toto 
leto som sa rozhodol pre kompletnú reno-
váciu kmeňovej učebne č. 11 (na 2. poscho-
dí), ktorá to najviac potrebovala. Práce sa 
začali hneď prvý júlový deň. Vymenila sa 
celá elektroinštalácia, káble sa zasekali do 
múrov, aby neboli viditeľné, odstránili sa 
staré neónové svietidlá. Zhodili sa staré ra-
diátory a prišli na rad murárske práce. Strop 
bol vyrovnaný pomocou sadrokartónov a 
na zvislé steny bola nanesená nová omiet-
ka. Po vymaľovaní majstri inštalovali nové 
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radiátory, nové LED svietidlá, vypínače, 
zásuvky, nový obklad okolo umývadla. Pán 
školník následne dokončil lištovanie rohov 
miestnosti, vymenil žalúzie a už mohol prísť 
nábytok a zariadenie. S prácami som veľmi 
spokojný, pretože výsledok stojí za to. Ďaku-
jem všetkým, ktorí sa na prácach podieľali 
a pomohli nám vybudovať jednu ukážkovú 
učebňu. Verím, že žiaci aj učitelia sa v nej 
budú cítiť príjemne.

Okrem tejto náročnej rekonštrukcie sa 
ešte podarilo zrealizovať nápad, ktorý som 
už dávnejšie nosil v hlave. Využil som po-
nuku inštalácie internej telefonickej linky v  
našich budovách, aby sme jednak prepojili 
dôležité miestnosti/kolegov a jednak umož-
nili priamu komunikáciu medzi rodičmi, 
partnermi školy a celým tímom ZŠ prostred-
níctvom pevnej linky, ktorá má 4 klapky: 
klapka 1 – riaditeľňa, klapka 2 – kancelária 
tajomníčky, klapka 3 – zborovňa, klapka 4 
– 3. oddelenie ŠKD v  domčeku.

Popri uvedených prácach sme začiatkom 
šk. roka ešte museli odstraňovať dva skraty 
na elektrických zariadeniach – našťastie s  
úspešným koncom.

Na záver ešte spomeniem niekoľko per-
sonálnych zmien. Potom, čo sme sa rozlúčili 
(buď dočasne alebo natrvalo) s niekoľkými 
kolegami, privítali sme nových. Naše rady 
posilnila jedna p. učiteľka 1. stupňa, 3 p. 
učiteľky 2. stupňa (najmä prírodovedných 
predmetov), 1 p. pedagogická asistentka a  
jeden p. vychovávateľ z  dôvodu rozšírenia 
ŠKD o 3. oddelenie. Ďakujem touto cestou 
nášmu zriaďovateľovi (p. starostovi), kto-
rý vyhovel požiadavke posilniť ŠKD pre 
veľký záujem rodičov a navýšil fi nančné 
prostriedky na originálne kompetencie.

Celkom na záver si neodpustím pripo-
mienku, že kvalifi kovaní učitelia sa z  roka 
na rok zháňajú ťažšie, záujem o túto profesiu 
klesá, počet voľných miest v školstve stúpa. 
Dotýka sa to aj lehotskej ZŠ. Ani kozmetic-
ká valorizácia platov nie je dostatočným 
lákadlom. Som preto rád, že potrebné pra-
covné pozície sa nám napokon podarilo 
obsadiť.

Prajem všetkým príjemné jesenné dni a  
teším sa na spoluprácu v  novom školskom 
roku. 

Mgr. Peter Naščák, PhD.
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Futbalový oddiel
OŠK Lehota
Futbalová sezóna 2025/2026 

Do novej futbalovej sezóny 2025/2026 
sa nám podarilo prihlásiť kategóriu starších 
žiakov U15 s počtom 22 aktívnych hráčov, 
pričom tréningový proces navštevuje spolu 
až 30 detí. Vnímame to ako pozitívny pokrok 
a dôkaz toho, že o futbal v Lehote je záujem.

Naopak, kategóriu mladších žiakov U11 
sa nám, žiaľ, nepodarilo prihlásiť, a to naj-
mä z dôvodu nepravidelného absolvovania 
tréningového procesu. Na tomto nedostatku 
však aktívne pracujeme a veríme, že sa situá-
cia zlepší – naším cieľom je, aby deti zostáva-
li v našom klube, rozvíjali svoj talent doma v 
Lehote a neodchádzali do okolitých klubov.

Letné športové dni v Lehote
V priebehu júla sme s výraznou podporou 

obce Lehota a Obecného športového klubu 
Lehota zorganizovali už 4. ročník Letných 
športových dní. Počas celého týždňa sa do 
programu zapojili všetky športové oddiely 

nášho klubu, vedúci streleckého krúžku 
Ondrej Trnka a DHZ Lehota, za čo im patrí 
veľká vďaka!

Zvlášť si vážime pomoc všetkých organi-
zátorov, ktorí prispeli k úspešnému priebehu 
tejto, bez preháňania, „najväčšej“ akcie roka 
v našom klube. Pre viac ako 50 detí bol zabez-
pečený kvalitný dozor aj celodenné stravova-
nie. Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na 
organizácii, príprave a hladkom priebehu 
podujatia. Tešíme sa na ďalší ročník a verí-
me, že spoločnými silami budeme naďalej 
vytvárať podmienky pre zdravý športový 
rozvoj našich detí.

Lehotský strelec 2025
V tretí augustový víkend sa v našej obci 

uskutočnil už druhý ročník streleckej súťaže 
v  streľbe zo vzduchovej zbrane – Lehotský 
strelec. Podujatie sa konalo za podpory obce 
Lehota, Obecného športového klubu Lehota 
a v spolupráci s Ondrejom Trnkom, vedúcim 
streleckého krúžku na Základnej škole v 
Lehote.

Súťaže sa zúčastnilo celkovo 38 strelcov, 
ktorí si zmerali sily v štyroch kategóriách: 
dievčatá a chlapci do 15 rokov a ženy a muži 
nad 15 rokov. Príjemná atmosféra, športové 
nasadenie a podpora zo strany divákov uro-
bili z podujatia skutočne vydarený deň.

Víťazmi jednotlivých kategórií sa stali:

• Dievčatá do 15 rokov: Stela Velčická
• Chlapci do 15 rokov: Andrej Podhajský
• Ženy nad 15 rokov: Jana Trnková
• Muži nad 15 rokov: Michal Varga
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3. ročník Memoriálu 
Alojza Dubeňa 2025

Máme za sebou po skúšobnom nultom 
ročníku celkovo 3. ročník Memoriálu Alojza 
Dubeňa. Tento rok nás dovolenková sezóna 
zastihla naplno a  súťaže sa nemohlo zúčast-
niť viacero tradičných hráčov a  teda aj účasť 
bola slabšia. Do 16. 08. 2025 sa prihlásilo na-
pokon iba 5 tradičných teamov – obhajcovia 
titulu Špicmajstri – partia okolo Jara Psotu, 
nevyspytateľné Kapustnice – Šuma a spol., 
hokejisti Oilers Lehota, hokejbalisti Cingu-
láši a  príjemné prekvapenie turnaja - mlad-
ší team Pink Panthers. Chlapi od Starých 
Pánov ako aj Pingpongisti sa nanešťastie 
nedali z rôznych príčin dokopy. Odohrali 
sa však výborné zápasy so slušným nasa-
dením. Turnaj sme začali minútkou ticha za 
nášho večného hospodára Lojzka Dubeňa. 

V základnej časti si zahral každý s kaž-
dým a v skupine sa napokon stali bez prehry 
víťazmi Špicmajstri so skóre 3/0/1 (V/R/P), 
za nimi boli bez prehry a bez inkasovaného 
gólu Kapustnice (2/2/0), tretí boli Cinguláši 
(2/1/1) a poslednú play-off  miestenku si 
zabezpečili Pink Panthers (1/1/2). Oilers 
sa ušiel Čierny Peter a zostali posledný 
so 4 prehrami. V semifi nále sa stretli 
Špicmajstri, ktorí si poradili s mladými Pink 
Panthers a išli do fi nále. V druhom semi-
fi nále zase prekvapujúco prešli Cinguláši 
cez už „unavených“ Kapustničiarov, no tí 
si napravili chuť a vyhrali zápas o 3. miesto 
proti Pink Panthers. Finále už bolo jedno-
značnou záležitosťou Špicmajstrov, ktorí 
nadelili 3:0 Cingulášom a obhájili po roku 
opäť titul. Najlepším brankárom turnaja 
sa po tesnom hlasovaní klubov stal Tomáš 

Štefanka z Kapustníc a najlepšieho hráča 
a strelca uchmatol mladý Denis Zaujec zo 
Špicmajstrov, u strelcov to však bolo veľmi 
veľmi tesné a rozhodla dôležitosť gólov. 
Turnaj ukázal veľmi pozitívnu vec a  síce to, 
že v obci sa stále nájdu aj nejakí mladí hráči, 
ktorí sa futbalu venujú.

Súbežne s dospeláckou časťou sa už 
druhý rok po sebe konala aj juniorská časť 
turnaja, ktorej sa zúčastnili hlavne deti z  
futbalového kempu OŠK Lehota, rozdelené 
do viacerých teamov. Detskú časť turnaja 
ovládlo mužstvo pod kapitánom Tomášom 
Dubeňom, strieborné boli deti okolo Timo-
teja Ďuriša a bronzoví chalani od Mateja 
Bédiho. Turnaj padol na najhorúcejší deň 
roka, pieklo nám 38 stupňov, ale všetci 
sme to nakoniec zvládli. Poturnajová ve-
terná smršť a krátky intenzívny lejak nám, 
bohužiaľ, rozmetali stany, ale hlavne, že 
sa nikomu nič nestalo. Veľká vďaka patrí 
rozhodcom Maťovi Hőrikovi a Martinovi 
Vargovi, celému organizačnému výboru 
OŠK t.j. Pištovi Gergelovi, Andrejovi Teh-
lárovi, Nikole Holčíkovej, Silvii Šterbovej, 
Daniele Hercegovej, Jozefovi Beluskému 
a ďalším dobrovoľníkom. Sponzorským 
darom príjemne potešila Piváreň u Joža! 
Všetkým športovo, organizačne aj divácky 
zúčastneným zo srdca ďakujeme a Lojzkovi 
tam hore posielame pozdrav...

Ing. Daniel Dubeň
hlavný organizátor turnaja

Srdečne gratulujeme víťazom a ďakujeme 
všetkým súťažiacim za účasť.

Zároveň vyjadrujeme veľké poďakovanie 
všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a or-

ganizácii tohto podujatia – bez ich pomoci by 
sa súťaž nemohla uskutočniť.

Teší nás pretrvávajúci záujem o túto 
športovú aktivitu a už teraz sa tešíme na 
ďalšie ročníky.Te
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Hokejbal 
2024/2025

Začiatkom roka v  marci po zimnej 
prestávke už tradične odštartovali v Nitre 
na ihrisku ZŠ Svätopluka pod Zoborom 
nitrianske hokejbalové ligy. Oproti mi-
nulej sezóne prišlo k reorganizácii súťaže 
a vznikli iba 2 ligy vo formáte 3+1 s teniso-
vou loptičkou. Obe naše mužstvá – Warri-
ors Lehota a  Xaus Boys si tentokrát zahrali 
spoločne v 2. lige bok po boku. Vznikol aj 
projekt pre Západoslovenskú hokejbalovú 
ligu vo formáte 3+1 Xaus Boys Lehota, kde 
sa hralo s oranžovou loptičkou, ktorý si vy-
skúšal pilotný ročník ZSHL. Tento projekt, 
ako aj celá súťaž, sa napokon ukázali ako 
krok vedľa a v súťaži sme skočili posledný, 
súťaž navyše po tomto ročníku končí ako 
nevydarený projekt aj u organizátorov. 

Oba teamy pre 3+1 formát, hrajúci sa 
tradične s tenisovou loptičkou, však mali 
skúsenú súpisku a preto boli ciele, samo-
zrejme, vyššie, postup do play-off  bol braný 
ako povinnosť. Samotná sezóna však uká-
zala náročnosť súťaže, ako aj to, že sa reor-

ganizáciou zvýšila jej úroveň. V priebehu 
základnej časti súťaže oba teamy bojovali 
hlavne sami so sebou, so slabšou dochádz-
kou a veľmi kolísavými výkonmi, pričom o 
8. play-off  miesteniek sa bojovalo prakticky 
do posledného kola. Záver základnej časti 
však oba teamy zastihol v dobrej fazóne, 
Xaus zdolali v  závere silné Denevilské Esá, 
no hlavne Warriors mali výborný koniec 
súťaže a vyhrali v závere viacero veľmi dôle-
žitých zápasov proti Carps, Jokers a Bizons, 
vrátane vzájomného derby so Xaus, kde im 
vrátili tesnú jesennú prehru a tentokrát jed-
noznačne vyhrali 5:0, čo nakoniec zname-
nalo, že Warriors išli do play-off  zo slušného 
6. miesta a Xaus len tak tak, ale predsa z 8. 
priečky. Z povinnosti sa tak stala napokon 
dráma a mužstvá svoju play-off  už začali 
v podstate cca 5 kôl vopred. Z tohto play-off  
nadstavenia Xausy nedokázali vyťažiť, vý-
razne im však nehralo do karát, že nastúpili 
proti víťazovi základnej časti Gladiators a  
hlavnému ašpirantovi na titul. Po dvoch 
prehrách 2:6 a 3:7 (výsledok krutý, avšak 
priebeh vyrovnaný) mali po sezóne po-
merne rýchlo. Marcel Ješko zo Xaus sa stal 
aspoň hráčom série, v základnej časti mu 
taktiež veľmi tesne ušiel titul najproduktív-
nejšieho hráča súťaže. OŠK Warriors začalo 
play-off  proti tradičnému súperovi, 3. teamu 
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po základnej časti – Wild Bulls Veľký Kýr, 
pričom nešlo o žiadnu prechádzku ružovou 
záhradou. Prvý zápas sme zvládli výborne 
a po výhre 6:2 sme odohrali druhý zápas s 
veľkou drámou, ktorú rozhodol v predĺžení 
lišiak Lukáš Mesároš a vyhrali sme 2:1 pp. 
V semifi nále sme natrafi li na drzých a  mla-
dých Carps, ktorí si tiež brúsili zuby na titul 
po úspešnom letnom druhom mieste na 
Superpohári NiHBO.

Chlapcom sme však vysoko taktickým 
výkonom vytreli zrak a po dvoch vydretých 
výhrach 5:1 a 6:2 (výsledky vyzerajú suve-
rénne, zápasy to však boli o každý cm) sa 
išlo do nečakaného fi nále, kde sme natrafi li 
na ambicióznych Gladiators, v zostave s nie-
koľkými hráčmi od Nitrianskych Rytierov, či 
profi  hokejistami Erikom Gubom a Lukášom 
Tábim. Prvý zápas sme ich však zaskočili 
a vyhrali sme 4:2! Rozprávka pokračovala 
a druhý zápas pre zmenu získali Gladiators 
3:5. V rozhodujúcom treťom zápase sa po 
remíze v riadnom hracom čase 1:1 išlo do 
predĺženia, kde gól nepadol a následnú ná-
jazdovú lotériu vyriešil, kto iný, ako Lukáš 
Mesároš a takto sme vyhrali 2:1 sn! Rozpráv-
ka bola teda dokonaná, fi nálová séria mala 
všetko, čo mala mať a čo si len môže fanúšik 
želať.

Play-off  ťahali hlavne v neskutočnej for-
me hrajúci Lukáš Mesároš alias Lúčik, MVP 

celého play-off  sa stal náš Marián Tvrdoň, 
Jaroslav Pekar alias Džimi odohral životnú 
sezónu a play-off  korunoval asi najlepšími 
výkonmi v lehotskom drese, aké kedy uká-
zal. V bránke čaroval Andy Petrík, dostal 
našu internú cenu Golden Helmet. Celé 
mužstvo však makalo nad svoje pomery a 
ukázalo charakter, výkonnosť a zomknutosť 
v  dôležitých momentoch. Kapitán Branislav 
Tkáčik, tiež výborne hrajúci, tak zdvihol nad 
hlavu druhý rok po sebe najcennejšiu hokej-
balovú trofej v Nitre, tentokrát pre druhú 
ligu. Víťaznú zostavu pre sezónu 2024/2025 
a pri mužstve až do konca zostali Branislav 
Tkáčik, Daniel Dubeň, Lukáš Mesároš, Ma-
rián Tvrdoň, Ján Varga, Jaroslav Pekar, Igor 
Nemeš, Andrej Petrík, Marek Psota, Marek 
Dičér. Mužstvo ďakuje za podporu OŠK 
Lehota a sponzorom ZORA Security, Aqu-
afol s.r.o., Baumann s.r.o., BH Metal s.r.o. a  
X-Ride shop.

V nasledujúcej sezóne si po ďalšej reor-
ganizácii zahráme zosilnenú 2. NHBL ako 
spojené mužstvo Xaus Warriors Lehota a 
týmto pozývame srdečne fanúšikov do no-
vej sezóny. 

Ing. Daniel Dubeň
vedúci mužstva
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